
















SEITE 1

 Märklin, HE -70 Heinkel Blitz. Direkt aus Märklin Familienbesitz. Prototyp Modell von 1934 für das Reichsluftfahrtministerium. Das Originalfl ugzeug war damals ebenfalls 
ein Meilenstein der Luftfahrtgeschichte.Es war das schnellste Verkerhrsfl ugzeug der Welt was Ihr den Namen Blitz einbrachte und das erste mit einziehbarem Fahrwerk. 
Mit der aeorodynamischen Form ihrer Zeit voraus, stellte Sie 8 Weltrekorde auf. Somit ist das hier angebotene Modell ein zeitgeschichtliches Objekt. L48cm, W60cm, 
Z1-2 siehe Video auf unserer Webseite Märklin 

HE-70 Heinkel Blitz. Single copy model from 1934 for Reich Air Ministry. Consigned directly from the Claudius Märklin family. The plane was also a milestone in aircraft 
history. At that time it was the quickest passenger airplane in the world, therefore the name ‚Blitz‘. The plane achieved 8 different world records. W24‘, L19‘ Z1-2 See 
video clip on our website 

 € 16.500,- 

 8001 



SEITE 2

 Märklin, 2435 Bogenlampe, mit Kettenaufzug, Kerzenbeleuchtung, Mattglas 
mit original Messingfassung, im OKT, H45cm, ansonsten Z1-2 

 € 580,- 

 8002 

 Märklin, 2435 Bogenlampe, mit Kettenaufzug, Kerzenbeleuchtung, Mattglas 
mit original Messingfassung, im OKT, H45cm, ansonsten Z1-2 

 € 600,- 

 8003 

 Märklin, 8880 Hexenhäuschen mit Kaleidoskop-Zauberspiegel. Als Bauernhaus für Eisenbahnzubehör verwendbar. Bunt handbemalt. Im Originalkarton. 23x17x25cm, 
absoluter Originalzustand Z1. Der Katolog von 1909 verweist auf folgendes: Ein Blick durch den Schornstein bietet dem Besucher seltsame Vorgänge. Man öffne die Türe 
um das Licht hereinfallen zu lassen, dreht mit dem seitlichen Knopf und es bewegen sich in endlosem Wechsel die mannigfaltigsten Figuren durcheinander und es werden 
unendlich neue Kombinationen geschaffen. 

Märklin 8880 Gingerbread House from 1909. Kaleidoscope. You open the doors that the light falls in and have a look through the chimney. By twisting the knob at the 
platform you will see an endless variety of coloured patterns. In an excellent original condition in the original box. 9x7x10‘ 

 € 33.000,- 

 8004 



SEITE 3

 Fleischmann DO-X Dornier Wasserfl ugzeug mit funkti-
onierendem Uhrwerk, L47cm, Z2- 

 € 450,- 

 8005 

 Bing Wasserfl ugzeug, mit funktionierendem Uhrwerk. Bei aufgezogenem Uhrwerk fährt 
das Flugzeug mit sich drehenden Propellern. L36cm, Z2- 

 € 450,- 

 8006 

 Rock und Graner Blechlandschaft, wunderschön bemalt mit Berg und großem Talsee, Talsperre mit Mühle. 3 Burgen und 
Schlößer auf Bergfelsen. Großer Wasserbehälter unter dem Schloßberg. Vor 1900 hergestellt. L 67x44x50cm Z2+ 

 € 9.500,- 

 8007 



SEITE 4

 Märklin, 4153 , das große Dampfl okomobil, fahrbar. mit einklappbarem Schornstein. Kessel messingfarben, Schornstein 
farblich restauriert, Kessel D7, Funktion mit sehr gutem Lauf mit Druckluft geprüft, in Originalkiste, L31cm, H 48cm, Z2 

 € 3.800,- 

 8008 

 Märklin, 4163/11 Hochdruck Dampfanlage mit Original Fliesenboden, liegender Kessel nach Cornwall System, mit echtem 
Fliehkraftregulator und Dynamo. Eine seltene Dampfmaschine. 61x48x60cm, Z2 

 € 4.800,- 

 8009 



SEITE 5

 Märklin, 4127/4 stationäres Lokomobil, System Wolf, Compound Anordnung mit Hoch-und Niederdruckzylinder, Manome-
ter und Sicherheitsventil, eine sehr seltene Dampfmaschine von 1904, L43cm, Z1- 

 € 14.500,- 

 8010 

 Märklin, 4159/7/91 großes stationäres Dampf Lokomobil, restauriert, Karftanlage mit 2 Dampfzylinder und Manometer und 
Speisepumpe, Dynamo 3394/1, 67x38cm 

 € 4.000,- 

 8011 



SEITE 6

 Märklin, 4158 /7 Dampfmaschine mit Dynamo, Compound Anordnung, mit seltenem Langröhren Brenner, Manometer und 
Sicherheitsventil und Speisepumpe, 42x37cm, Z2+ 

 € 900,- 

 8012 



SEITE 7

 Märklin, 4141/14/3395 Märklin Dampfmaschine, Tandem-Ausführung mit großem Kesselhaus und Dynamo, Bj 1905 Die Dampfmaschine besitzt einen Fliesenboden und 
ist eine unter den zwei grössten Exemplare, welche je Märklin gebaut hat. Diese Dampfmaschine ist extrem selten und die bisher Einzige im Originalzustand Das Kessel-
haus ist durch Überhitzung farblich teilweise verbrannt, Der Brenner und das Typenschild fehlen, sowie kleinere Fehlteile existieren. 62x72x90cm, Z2-3 

 € 24.000,- 

 8013 



SEITE 8

 Märklin, 8338/1 Armee Kraftwagen, sogenannter Subventions-Lastkraftwagen mit Aufschrift ‚1. Armee Kraftfahr Bataillon‘ mit Original Plane und Fahrer. Mit Originalbe-
reifung in sehr gutem Originalzustand. Lastwagen der Fa.Märklin sind fast keine bekannt. Im Sonderkatalog von 1915, extrem seltenes Teil, L34cm, Z1-2 

Märklin 8338/1 Armee truck in an excellent original condition, extremely rare. L14‘ Z1-2 
 € 12.500,- 

 8014 



SEITE 9

 Märklin, 8274 G Feuerwehrmagazin komplett mit Auto-Fahrzeugen ausgerüstet 1 Feuerwehrmagazin 8274 1 Auto-Mannschaftswagen 8275 1 Auto- Feuerwehrleiter 
8276 1 Auto- Feuerspritze 8277 mit 7 Feuerwehrfi guren im Märklin Katalog Nachtrag L10 von 1910 Die Wagen in der Halle sind durch Sperrriegel fi xiert, die durch 
3 Hebel von außen gelöst werden können. Sind die Uhrwerke der Autos aufgezogen, so brauchen nur die Hebel an der Halle geschaltet werden und die Fahrzeuge 
verlassen im schnellem Tempo die Halle. Das Uhrwerk der imitierten Dampfspritze dient sowohl der Fahrtbewegung, als auch durch einfache Handausrückung umstell-
bar auf die Betätigung der Saug- und Druckpumpe. Originalzustand mit minimalen Ausbesserungen Alle Fahrzeuge fahrbereit mit Betätigung der Alarmglocke - siehe 
Video auf unserer Internetseite, ausgestellt im Märklin Museum L56x43x36cm, Z1-2 

Märklin, 8274 G Fire Brigade Magazine fi tted with clockwork driven cars 1 Fire Brigade Magazine 8274 1 Auto-Personal Carrier 8275 1 Auto- Fireman`s Ladder 8276 
1 Auto- Fire Hose and Pump 8277 with 7 Fire Fighters. The magazine was built in 1910 and was published in the Märklin L10 catalogue. The cars in the magazine are 
blocked by a bolt and when using a switch the cars are leaving the magazine in a big velocity. The car 8275 has also an alarm device. The clockwork can also be swit-
ched to the water pump mode. See video clip on our website - The magazine is exhibited at Märklin Museum. Original condition with minor restauration, 22x17x15‘ 

 € 125.000,- 

 8015 
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 Märklin 5034 , Raddampfer ‚Luitpold‘ mit reguliertem Uhrwerk, von 1907, Uhrwerk intakt und läuft, mit zwei Masten und 
Takelage, Schiffsrumpf in braun- weißer Farbe, mit Aufbauten, Schornstein und 4 Ventilatoren, mit minimalen Ausbesserun-
gen, 7 Figuren. L 51cm, Z1-2 siehe auch Videofi lm auf unserer Webseite, ausgestellt im Märklin Museum 

Märklin 5034 Paddlewheeler ‚Luitpold‘ from 1907, with clockwork mechanism working, in brown and white colours, with 
minor restaurations, length 20‘ , Z1-2 see video clip on our website, exhibited in the Märlin museum 

 € 48.000,- 

 8016 



SEITE 12

 Märklin, 5045 (1072) Passagierdampfer ‚Bremen‘, mit 2 Schornsteinen, rot weiß handlackiert, mit funktionierendem 
Uhrwerk, im Katalog von 1904, ein Rettungsboot mit Aufhängung fehlt, mit kleineren Ausbesserungen, ein seltenes Schiff, 
L69cm, Z2 - siehe Film auf unserer Webseite, ausgestellt im Märklin Museum 

Märklin 5045 Ocean liner with 2 funnels, hand painted in red and white colours, one life boat with suspension missing, 
some minor restauration, length 27‘, Z2- see video on our website, exhibited in the Märklin museum 

 € 19.000,- 

 8017 



SEITE 13

 Märklin, 1092 Schlachtschiff ‚Sachsen‘ mit funktionierendem Uhrwerk in einer einmaligen wunderschönen Farbkombination.Ein Schiff der ersten Generation, gebaut im 
Jahre 1899. Ausgestattet mit drehbaren Panzertürmen und Kanonen. Dabei ist das Hauptgeschütz als Besonderheit sogar mit 2 Kanonen für Crackermunition vorgese-
hen um ein reales Knallerlebnis darzustellen. Mit Gallionsfi gur am Bug. Das Schiff ist in einem ausgezeichneten Originalzustand und entstammt Privatbesitz. L76cm, Z1-2 
siehe Video auf unserer Webseite. 

Märklin 1092 Battleship ‚Sachsen‘ (Saxonia) powered with working clockwork. Märklin`s fi rst series ship buildt in 1899. In an orange-red and white hull, a wonderful 
unique color combination, three tier masts and embossed fi gure head. The boat is fi tted with 2 cannons for cracker ammunition to simulate explosions.The boat is in an 
excellent original condition and came privately owned. Length 30‘ Z1- see video on our website 

 € 27.500,- 

 8018 
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 Märklin, 1096 Kriegsschiff ‚Kaiser Wilhelm II ‚ Doppelschraubendampfer mit Uhrwerk. mit wenigen Aubesserungen. Fahnen restauriert Gebaut im Jahre 1898 , rot weiß 
handlackiert, 102cm, aus dem Privatbesitz einer Bierbrauer Dynastie aus dem Ergebirge, sozusagen aus 1.Hand. In dieser Ausführung und Farbgebung selten. Z2+ Der 
gewählte Name des deutschen Kaisers als Schiffsname ist ein zusätzlicher Beleg für die reichhaltige Ausstattung des damals größten Schiffes des Märklin Programmes. Ein 
Boot mit Vergangenheit. Das Schiff lag in der großelterlichen Villa auf dem Dachboden in der DDR. wurde von der Familie in den 70 er Jahren in den Westen geschmug-
gelt. Beim Familientreffen hatte der jetzige Einlieferer damals als kleines Kind beim Grenzübertritt das Boot als sein Spielzeug deklariert. 

Märklin 1096 , from 1898, fi rst series clockwork battleship ‚ Kaiser Wilhlem II ‚, the last emperor of Germany. At that time it was the largest ship in the Märklin produc-
tion. With some minor restorations. Flags restored. Length 41‘ Z2+ The ship has an interesting history . The boat was privately owned by a beer brewer dynasty in the 
former area of GDR, found in the atic of the grandfather`s villa and smuggled in the seventies to West Germany by the consigner as he was a child. 

 € 65.000,- 

 8019 



SEITE 16

 Märklin, Kriegsschiff ähnlich 5121/4 , ‚Tegetthoff‘ , um 1910, guter Originalzustand, in grauer und dunkelgraugrüner Farb-
gebung mit einigen ersetzbaren Fehlteilen wie Schornstein, Mast , Kran etc.- L70cm, Z2+ 

 € 19.500,- 

 8020 

 Märklin, Central Bahnhof 2016 von 1909 mit Innneneinrichtung, Glasfenster und Sperre, sowie Doppelschlagglocke, 
Originalzustand , L 48x34x42, Z1- 

 € 14.500,- 

 8021 



SEITE 17

 24Märklin S 0, 2076 Einsteigehalle zu Leipziger Bahnhof, L53cm, Z1 
 € 650,- 

 8024  Märklin S 0, 2076 Einsteigehalle zu Leipziger Bahnhof, L53cm, Z1-2 
 € 600,- 

 8025 

 Märklin S 0, 2036, Leipziger Bahnhof, S0, Monumentalbau in stilvoller Aus-
führung, 2 Auffahrrampen und Treppenaufgang, L92cm, Z1- 

 € 1.900,- 

 8026 

 Märklin , Überdachungsstück 
für Leipziger Bahnhof, L53cm 
Z1-2 

 € 80,- 

 8027  Märklin , Überdachungsstück 
für Leipziger Bahnhof, L53cm 
Z1- 

 € 80,- 

 8028  Märklin, 2163 Wärterhaus auf Mauersockel, el. Beleuchtung, L21cm, Z2+ 
 € 1.500,- 

 8029 

 Märklin, 2032 Bahnhof , 
aufsteckbare Uhr fehlt, im OKT, 
L36cm, Z1- 

 € 240,- 

 8022  Märklin S 0, 2036 AW Abschlußwand zu Leipziger Bahnhof, L52cm, Z1-2 
 € 800,- 

 8023 



SEITE 18

 Märklin, 2581 2157 Drehkran auf Felssockel H20, noch Z2- 
 € 370,- 

 8030  Märklin, 2652 Bahnsteigkarten- Automat, grün, H15cm, Z2-3 
 € 280,- 

 8031 

 Märklin, 21720 Spur 0-Spur 3, 
Läutebude, Replika Signalschei-
ben, Z2+ 

 € 140,- 

 8032  Märklin, 2583 Portalkran mit 
aufschiebbaren Kranhaus, im 
OKT, H41cm, Z1 

 € 450,- 

 8033  Märklin S 0, H2128/0 EI Dreh-
scheibe für elektrische Bahnen, 
D60cm, Z1- 

 € 380,- 

 8034 

 Märklin, 2029/1 Kleinstadtbahnhhof mit Kontrollstelle und überdachter 
Sitzplatz, mit 4 Figuren, Grundplatte mit Fremdbohrung und Lackschaden 
ansonsten Z1-2, L47cm, Z1-2 

 € 750,- 

 8035  Märklin, 2382 Signalbrücke England mit 10 Signale. Für Spur 0-2. Brücke 
überlackiert, Signale Originalfarbe. 48x60cm 

 € 1.200,- 

 8036 

 Märklin S 1, FE 2132/1 Drehscheibe für Uhrwerkbahnen, D66cm, Z1-2 
 € 500,- 

 8037 



SEITE 19

 Märklin, S 2 Mauerwerk- Prellbock, mit original Schild bunt bemalt, extrem selten. Z1 
 € 1.900,- 

 8038 

 Märklin, Schwimmbad mit richtiggehender Pumpe für Dusche und Auslösemechanismus vom Sprungturm. Mit 3 Originalfi -
guren. L43x30cm, Z1- 

 € 2.000,- 

 8039 

 Märklin, Froschhaus, kompletter guter Originalzustand, alle Scheiben mit 
sehrschöner Originalbemalung, H35cm, Z1-2 

 € 650,- 

 8040  Märklin, original Zeppelin Gedenkstein, Spardose. Aus der Märklin Muster-
werkstatt. H13cm, Z1 

 € 1.900,- 

 8041 
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 Märklin JU-G38 Junkers Modellfl ugzeug von 1934 für das Reichsluftfahrtministerium. Aus direktem Märklin Familienbesitz. Prototyp. Von dem originalen Flugzeugtyp 
wurde nur 2 Stück gebaut und sind zerstört. Die erstgebaute damalige JU-G38 D-Azur ist bei Dessau abgestürzt. Das hier angebotene Modell mit der gleichen Ken-
nung hat überlebt. L49cm W90cm, Z1-2 Das originale Großraum-Flugzeug war ein Meilenstein der Flugzeughistorie. Es war ein Studienobjekt für die Nurfl ügler, die 
Motoren konnten im Flug gewartet werden und die Passagiere saßen in den Vorderkanten der Flügel mit freiem verglastem Sichtfeld. W88cm L50cm Z1-2 siehe Video 
auf unserer Webseite Märklin Ju-G38. 

Single copy model from 1934 for Reich Air Ministry. Consigned directly from the Claudius Märklin family. In original only two of these airplanes were built and none 
has survived. The D-APIS has crashed at Dessau. The original plane was a milestone in aircraft history. It was a predecessor of a fl ying wing and the passengers seats 
were in the frontside of the wings. L20‘ W35,5‘ Z1-2 see video clip on our website 

 € 25.000,- 

 8042 



SEITE 22

 Märklin, 4801 Märklin Miniatur Lokomobil ‚Lilliput‘, vernickelte Ausführung, 
Compound Ausführung mit Hoch - und Niederdruckzylinder. Mit doppelt 
wirkenden Zylinder, Sicherheitsventil, Manometer und Dampfpfeife. Gewicht 
am Sicherheitsventil fehlt. Selten 19x8x17cm Z1-2 

 € 950,- 

 8043 

 Märklin, Herd um 1900, Keramikkacheln, 5-teilig, L34x23x41cm, Z1-2 
 € 1.750,- 

 8044 



SEITE 23

 Bing Raddampfer, amerikanisches Fähre mit Uhrwerk, funktionierend, mit Lackabplatzer, L53cm, Z2- 
 € 1.700,- 

 8045 

 Bing Strassenbahnboot, Antriebaggregat fehlt, L50cm, noch Z2 
 € 750,- 

 8046 



SEITE 24

 Märklin, 5081/41 Unterseeboot graugrün, uhrwerkbetrieben, L43cm, Z2+ 
 € 750,- 

 8047 

 Märklin, 5081/57 Unterseeboot graugrün, Uhrwerk mit Tiefenruder in Funktion, L59cm, Z2+ 
 € 1.100,- 

 8048 

 Märklin, 5081/76 Unterseeboot graugrün,mit Tiefenruder, Uhrwerk in Ordnung, mit farblichen Ausbesserungen, L79cm, Z2- 
 € 1.900,- 

 8049 



SEITE 25

 Märklin, 5050 D9 Ozean-Dampfer mit Dampfantrieb, Dampfmaschine fehlt, weitere Fehlteile wie Mastleitern, Rettungsboo-
te, Lüfter. Farblich ist die Unterwasserlinie-Rotbereich überlackiert, ansonsten gute Originallackierung erhalten. L98cm, Z2-3 

 € 7.500,- 

 8050 

 Märklin S 1, 2959P Amerika Bierwagen ‚Pabst Blue Ribbon‘ von 1907, grau bunt handbemalt. 2 stirnseitige Türen zum 
Öffnen, minimale farbliche Ausbesserung, L23cm, Z1-2 

 € 7.500,- 

 8051 



SEITE 26

 Märklin S 1, 2935 Tomato Heinz Ketchup, gedeckter Güterwagen Amerika, orange handlackiert, mit minimalen Ausbesse-
rungen, L28,5cm, Z2+ 

 € 1.600,- 

 8052 

 Märklin S 1, 2959 S Amerika Brauereiwage ‚Schlitz‘ von 1906 , gelb handlackiert, selten, am Dachende leichter Lackscha-
den, Originalzustand , L24cm, Z2+ 

 € 8.500,- 

 8053 

 Märklin S 1, 2992 Frankreich Postwagen mit Aufschrift ‚ Paris Postes et Telegraphes ‚, rotbraun mit Inneneinrichtung, mit 
kleinen Lackschäden, L34cm, Z2 

 € 850,- 

 8054 



SEITE 27

 Märklin, Spur 3, FEM4023 2B-Coup Vent von 1909, grün-schwarz mit Wasserversorgungstender. Mit selbsttätiger Kessel-
speisewasser-Pumpe. System Krauss Maffei, L80cm, Z2- 

 € 15.000,- 

 8055 



SEITE 28

 Märklin S 0, AK70/12920 Amerikanische Stromlinienlok mit Tender ‚COMMODORE VANDERBILT‘, 20V, schwarz, farbl. Aus-
besserungen im unteren Bereich des Lokgehäuses, im OKT, L29cm, Z2 

 € 3.000,- 

 8056 

 Märklin S 0, 2924 Pullmannwagen dunkelgrün, im OKT, beschädigter Deckel, L50cm, Z1 
 € 5.500,- 

 8057 



SEITE 29

 Märklin S 0, 2924 Pullmannwagen dunkelgrün, L50cm, Z1 
 € 5.000,- 

 8058 

 Märklin S 0, 2925 Pullmann Observation Originalkarton mit beschädigtem 
Deckel L50cm 

 € 500,- 

 8059 

 Märklin S 0, TW66/12940 3PR Schnelltriebwagen ‚SBB-CFF‘ , 3-teilig, rot handlackiert, mit Pfeifsirene und Schaltgleis, excel-
lenter Fahrzustand, L92cm, Z1 

 € 1.900,- 

 8060 

 Märklin S 0, TW12970/3 Triebwagenzug 3-teilig,‘ Fliegender Hamburger‘, rot-
creme, 20 V, im OKT, L72cm, Z2+ 

 € 630,- 

 8061  Märklin S 0, TW66/12940 Schnelltriebwagen 2-teilig , 20V, violett-creme, 
L65cm, Z1-2 

 € 650,- 

 8062 

 Märklin S 0, SZ12970 Schie-
nenzeppelin 20V, silber, L31cm, 
Z1-2 

 € 350,- 

 8063  Märklin S 0, TWE12930 Trieb-
wagen, im OKT, L33cm, Z2+ 

 € 250,- 

 8064 



SEITE 30



SEITE 31

 Märklin S 0, Strassenbahn elektrisch 20V, grün-beige. L20cm, Z1-2 
 € 1.900,- 

 8065 

 Märklin S 0, Strassenbahn Anhänger, gelb. L20cm, Z1-2 
 € 1.600,- 

 8066 

 Märklin S 0, HR66/13020 2C1, 20V, Dampfl ok mit Tender, grün, im UT OKT, L51cm, Z1 
 € 2.300,- 

 8067 



SEITE 32

 Märklin S 1, HS70/12920 2C1 Elok mit Büchli Antrieb, 20V, im Originalkarton, L33cm, Z1-2 
 € 2.500,- 

 8068 

 Märklin S 0, E66/12920 Dampfl ok 2B mit Tender, olivgrün, 20V, im OKT, L40cm Z2+ 
 € 400,- 

 8069 



SEITE 33

 Märklin S 0, ME66/12920 Französische Schnellzuglokomotive 2D1 mit Tender, grau, L59cm. Z1-2 
 € 2.900,- 

 8070 

 Märklin S 0, 1945 G Personen-
wagen mit Inneneinrichtung, 
grün, 3 Figuren, 6 Zuglauf-
schilder, L34,5cm, Kupplung 
geschraubt, ansonsten Z1-2 

 € 450,- 

 8071  Märklin S 0, 1947 JG internationaler Schlafwa-
gen mit Inneneinrichtung, blau, mit kräusli-
gem Überzugslack und restauriertem Dach, 3 
Figuren, L34,5cm, ansonsten Z2+ 

 € 300,- 

 8072  Märklin S 0, 1948 Gepäckwa-
gen, grün, handlackiert, Dach 
farblich mit Ausbesserungen, 
L34,4cm, ansonsten Z2+ 

 € 400,- 

 8073 

 Märklin S 0, 1946 JG internationaler Speisewagen mit Inneneinrichtung, blau, 
L34,5cm Z1-2 

 € 650,- 

 8074  Märklin S 0, 1945 G Speisewa-
gen Mitropa mit Inneneinrich-
tung, teakbraun, Cellonschei-
ben fehlen, Kupplung falsch 
ansonsten Z1-2 L35cm 

 € 400,- 

 8075 

 Märklin S 0, CER66/13020 2B1-Dampfl ok mit Tender grau, L43cm, Z1- 
 € 1.900,- 

 8076 



SEITE 34

 Märklin S 0, S64/13020 Gotthard-Lok braun, Starkstrom. 64-Schaltung fehlt, 
Geländer an einer Seite fehlt, ansonsten Z2 

 € 950,- 

 8077 

 Märklin S 0, H64/3020 PLM 2C1-Dampfl ok mit Tender, Frankreich, Starkstromfür Lampenvorschaltung, schwarz handla-
ckiert, sehr guter Originalzustand, L54cm, Z1-2 

 € 1.500,- 

 8078 

 Märklin S 0, 1931 Personenwagen grün, Inneneinrichtung, L26cm, 1 Puffer 
und Kupplung fehlen, ansonsten Z2 

 € 600,- 

 8079  Märklin S 0, 1931 Personenwagen grün, Inneneinrichtung, L26cm, Z2 
 € 650,- 

 8080 

 Märklin S 0, 1932 Speisewagen, Inneneinrichtung, verschmutzt, L26cm, Z2- 
 € 500,- 

 8081  Märklin S 0, 1933 Schlafwagen mit Inneneinrichtung, L26cm, Z1- 
 € 750,- 

 8082 



SEITE 35

 Märklin S 0, HS66/13020, 2C1, Elok Stangen-HS, grün, im UT KT, L31cm, Z1-2 
 € 2.300,- 

 8083 

 Märklin S 0, HS66/12920 2C1 Elok grün, 20V, L33cm, Z1-2 
 € 1.800,- 

 8084 

 Märklin S 0, HR70/12920 2C1-Dampfl ok mit Tender, 20V, schwarz, L51cm, Z1-2 
 € 1.200,- 

 8085 



SEITE 36

 Märklin S 0, 1945 Postwagen mit Oberlichtdach , SBB-CFF, im OKT, L40cm, 
Z1- 

 € 680,- 

 8086  Märklin S 0, 1942G0 Speisewagen Mitropa, Inneneinrichtung, L40cm, Z1- 
 € 650,- 

 8087 

 Märklin S 0, 1941G0 Personenwagen grün, Inneneinrichtung, 14 Figuren, 
L40cm, Z1- 

 € 500,- 

 8088  Märklin S 0, RP12930 Triebwagen Roter Pfeil ‚SBB-CFF‘, 20V, Z1 
 € 900,- 

 8089 

 Märklin S 0, TW12930 Schnell-
triebwagen, rot creme, Dach 
nicht exakt passend, im OKT, 
L34cm, Z2 

 € 150,- 

 8090  Märklin S 0, CS66/12920, Elok 
2B1 grün, 20V, im OKT, L28cm, 
Z1- 

 € 650,- 

 8091 

 Märklin S 0, 1848 Sanitätswagen 4-achsig, hellgrau, Inneneinrichtung, Gestell mit 4 Tragbahren und Schrank, L16cm, Z1-2 
 € 3.200,- 

 8092 



SEITE 37

 Märklin S 0, 1842 Dining Car, teakfarben mit Inneneinrichtung, L15cm, Z1-2 
 € 2.900,- 

 8093 

 Märklin S 0, 1843 Schlafwagen mit 3 Figuren, 2 Zuglaufschilder, L17,5cm, Z1-2 
 € 900,- 

 8094 

 Märklin S 0, 1832 Rüben-
wagen, grün, Seitenwände 
abklappbar, L13cm, Z1-2 

 € 250,- 

 8095  Märklin S 0, Abteilwagen uralt, 
Wagenkasten neuwertig, Dach 
mit Lackschäden, L8cm 

 € 450,- 

 8096 

 Märklin S 0, uralt , Dach fehlt, 
Bügelkupplung, L8cm, Z2 

 € 400,- 

 8097  Märklin S 0, Planewagen mit 3 
Bügel, L8cm, Z2 

 € 80,- 

 8098  Märklin S 0, Personenwagen 
rot, L8cm, Z2-3 

 € 80,- 

 8099  Märklin, S 0, Güterwagen, gelb, 
L8cm, Z2 

 € 80,- 

 8100 

 Märklin S 0, Niederbordwagen, 
L8cm Z2+ 

 € 100,- 

 8101  Märklin S 0, Postwagen grün, 
L8cm, Z1-2 

 € 400,- 

 8102  Märklin S 0, Postwagen grün, 
L8cm, Z1-2 

 € 400,- 

 8103  Märklin S 0, 1942 Durchgangs-
wagen, Speisewagen, braun, 
Inneneinrichtung, L15,5cm, 
Z1-2 

 € 380,- 

 8104 
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 Märklin S 0, Storchenbein mit Tender, Uhrwerk intakt, L20cm, Z2 
 € 750,- 

 8105 

 Märklin S 0, Tender uralt, Kupp-
lung falsch L13cm, Z2 

 € 180,- 

 8106  Märklin S 0, B1030 Dampfl ok 
mit Tender schwarz Uhrwerk 
intakt, L25cm, Z2 

 € 450,- 

 8107  Märklin S 0, B1030 Dampfl ok 
mit Tender schwarz Uhrwerk, 
Z2 

 € 400,- 

 8108  Märklin S 0, 1941 Personen-
wagen grün, Inneneinrichtung, 
L15,5cm, Z1-2 

 € 480,- 

 8109 

 Märklin S 0, 2967 Gepäck und Raucherwagen, grün handlackiert, mit Inneneinrichtung, ‚New York Central Lines 3017‘ , 
Dach mit Krakelees, L18cm, ansonsten Z1-2 

 € 1.600,- 

 8110 
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 Märklin S 0, 1825 Sommerwagen creme-blau handlackiert, mit Inneneinrichtung, L13cm, Z1-2 
 € 750,- 

 8111 

 Märklin S 0, 1825 Sommerwagen creme-rot, handlackiert, mit Inneneinrichtung, L13cm, 2 Figuren, 
Dach leichte farbliche Ausbesserung, L13cm Z1-2 

 € 750,- 

 8112 

 Märklin S 0, 2935 Güterwagen Heinz ‚Tomato Ketchup‘ CL orange, L18cm, Z1-2 
 € 2.800,- 

 8113 



SEITE 40

 Märklin S 0, 1817 offener 
Güterwagen, L9cm, Z2 

 € 60,- 

 8114  Märklin S 0, 1816 offener Gü-
terwagen, olivgrün, L8cm, Z2- 

 € 50,- 

 8115  Märklin S 0, 1811 Kipplore, 
L8cm, Z1-2 

 € 70,- 

 8116  Märklin S 0, 1857 gedeckter 
Güterwagen, seltene grüne 
Lackierung, L8cm, Z2 

 € 150,- 

 8117 

 Märklin S 0, 1809 Kleintierwa-
gen L9,5cm, übermalt 

 € 45,- 

 8118  Märklin S 0, 2866 Viehwagen 
‚GNR‘ England, braun, L9,5cm 
Z2-3 

 € 70,- 

 8119  Märklin S 0, Postwagen dunkel-
grün, L 9,5cm, Z3 

 € 70,- 

 8120  Märklin S 0, 1804 gedeckter 
Güterwagen, L11cm, Z2- 

 € 90,- 

 8121 

 Märklin S 0, 1808 Bierwagen 
Export, weiss, L9,5cm, Z2 

 € 90,- 

 8122 

 Märklin S 0, 1834 Adler offener Personenwagen, L14cm, Z1-2 
 € 350,- 

 8123 

 Märklin S 0, 1858 Kranwagen 
graugrün, mit Außen- und In-
nenkette, mit Hakenkupplung, 
L13cm, Z1- 

 € 280,- 

 8124 

 Märklin S 0, H4020 2C1 Dampfl ok mit Tender Echtdampfbetrieb, grün, farblich excellent restauriert, L51cm, Z2 
 € 1.800,- 

 8125 
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 Märklin S 0, E4920 Dampfl ok mit Tender 2B, mit Echtdampfbetrieb, handlackiert in grüner Farbe, sehr selten, mit Spiritus-
brenner, L40cm, Z1-2 

 € 1.800,- 

 8126 

 Märklin S 0, R4030 Spirituslok 
mit Tender, Echtdampf, oszyllie-
rende Zylinder, L28cm, Z2- 

 € 150,- 

 8127 
 Märklin S 0, 2873 3 Stück 
Personenwagen England ‚LMS‘ 
teakbraun,L21cm, Z1-2 

 € 150,- 

 8128  Märklin S 0, 2873 PLM 1.Klasse 
rot, L19cm, Z2 

 € 380,- 

 8129  Märklin S 0, 2873 PLM 3.Klasse 
grün, L19cm, Z2+ 

 € 380,- 

 8130 

 131Märklin S 0, 2998P 
Postwagen braun ‚Deutsche 
Reichspost‘ ‚Briefe‘ im KT, 
L19cm, Z1-2 

 € 350,- 

 8131  Märklin S 0, 1872 Pferde-
transportwagen PRR, hellblau, 
L15,5cm, Z2 

 € 550,- 

 8132  Märklin, 2636/2 Bahnsteigsper-
re,Teilbereich mit Lackschäden, 
ansonsten Z1-2 

 € 90,- 

 8133  Märklin S0 , 2110 Güterschup-
pen, im UT OKT, L29cm, Z2- 

 € 50,- 

 8134 

 Märklin S 0, 1812 Petroleum-
wagen USA Standard Oil, mit 
Ablaßhahn, Küken fehlt, 1 
Kupplung ersetzt, L8,5cm, 
ansonsten Z2+ 

 € 220,- 

 8135  Märklin S 0, 2060 Übergangs-
brücke, Z2 

 € 180,- 

 8136  Märklin, 13996 Doppel-
schlag-Läutwerk , im OKT, Z1 

 € 150,- 

 8137  Märklin, 13996 Doppel-
schlag-Läutwerk, im OKT, Z1 

 € 150,- 

 8138 
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 Märklin, 13733/8 Stellwerk 
mit 8 Schaltknöpfe, im OKT, 
H29cm, Z2- 

 € 150,- 

 8139  Märklin, 2003 Bahnhofanlage mit Bahnhof, Güterschuppen und Toilette, 
L68cm, Z1- 

 € 500,- 

 8140  Märklin, 2639/4 Bahnsteigs-
perre, Zughinweissäule fehlt, 
ansonsten Z1-2 

 € 90,- 

 8141 

 Märklin S 0, 2107/0 Güter-
schuppen, L21cm, Z2- 

 € 90,- 

 8142  Märklin, 2643 Ankunft-Ab-
fahrtständer, H15cm, Z1- 

 € 50,- 

 8143  Märklin, 13896 Doppel-
schlag-Läutwerk , im OKT, Z1- 

 € 90,- 

 8144  Märklin, 2162 Wärterhaus mit 
Baum im OKT,nagelneu Z1 

 € 100,- 

 8145 

 Märklin, 2163 B Wärterhaus mit 
el. Bogenlampe L18cm, Z1-2 

 € 120,- 

 8146  Märklin, 2163 Wärterhaus, im 
KT, nagelneu Z1 

 € 150,- 

 8147  Märklin, 2153 Wärterhaus Z2 
 € 20,- 

 8148  Märklin S 0, 13761 Wärterhaus 
im OKT, Z1- 

 € 50,- 

 8149 

 Märklin, 13729/6 Stellwerk 6 
Schaltknöpfe, im OKT, L22cm, 
Z2 

 € 50,- 

 8150  Märklin, 13453/4 Bogenlampe 
4-armig originalverpackt, im 
OKT, H30cm, Z1-2 

 € 100,- 

 8151  Märklin, 13447 Ringkopfl am-
pen 3 Sück, grün H20cm, Z1-2 

 € 60,- 

 8152  Märklin, 13453/2 Bogenlampe 
2-armig, grün, im OKT, H30cm, 
Z1 

 € 40,- 

 8153 

 Märklin, 13452/2 Bogenlam-
pe 2-armig originalverpackt, 
H25cm, Z1 

 € 70,- 

 8154  Märklin, 13452/1 Bogenlampe 
rot, im OKT, H25cm, Z1 

 € 40,- 

 8155  Märklin, 13954 Vorsignal el. 
beleuchtet, im OKT, Z1 

 € 90,- 

 8156  Märklin, 13956 Hauptsignal 
mit Zugbeeinfl ussung, im OKT, 
H20cm, Z2 

 € 60,- 

 8157 



SEITE 43

 Märklin, 13962G Lichttagessi-
gnal mit Zugbeeinfl ussung, im 
OKT, H19cm, nagelneu Z1 

 € 90,- 

 8158  Märklin, 13596 G Hauptsignal 
mit Zugbeeinfl ussung, Kontakt-
platte und Unterbrechergleis, 
im OKT, H2ocm, Z2 

 € 110,- 

 8159  Märklin, 2364BN Warnkreuz 
für Bahnübergang, im OKT, 
H13cm, Z1-2 

 € 70,- 

 8160  Märklin, 2330 B Halteposten, 
im OKT Z1-2 

 € 50,- 

 8161 

 Märklin, 13762 Dienstgebäude 
mit beweglichem Fahrdienstlei-
ter, L18cm, Z1 

 € 150,- 

 8162 

 Märklin, 2981 EM-A französisches Vorsignal, H30cm, Z2 
 € 420,- 

 8163 

 Märklin, Haupsignal mit Vorsig-
nal, Druckluft, H28cm, Z2 

 € 320,- 

 8164  Märklin, Fernsprechhaus mit Signalschild H13cm, Z1- 
 € 650,- 

 8165  Märklin, 13733/4 Stellwerk 4 
Taster, H27cm Z2 

 € 120,- 

 8166 

 Märklin, 2651 Bahnsteigau-
tomat mit Bahnsteigkarten, H 
14cm, Z2- 

 € 80,- 

 8167  Märklin, 3738/2 Stellwerk, Z2 
 € 120,- 

 8168  Märklin, 2611 H Fahnenstange 
mit Hakenkreuzfahne, original, 
H29,5cm, Z1 

 € 320,- 

 8169  Märklin, 2611 Fahnenstange 
mit Reichsfahne, original, 
H29,5cm, Z1 

 € 180,- 

 8170 

 Märklin, verschiedene Benzin-
fässer 5 St., Z2 

 € 20,- 

 8171  Märklin, verschiedene Benzin-
fässer 9 St., Z1 

 € 50,- 

 8172  Märklin, verschiedene Benzin-
fässer 5 St., Z1 

 € 25,- 

 8173  Märklin, verschiedene Benzin-
fässer 5 St., Z1 

 € 25,- 

 8174 
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 Märklin, 2628 Bahnsteig Zei-
tungswagen Z2 

 € 40,- 

 8175  Märklin Zeitungswagen u.Sack-
karre, Z1 

 € 40,- 

 8176  Märklin, 2728G Karton mit 6 
Figuren für S 0, Elastolin, im 
OKT, H5,5cm Z1 

 € 180,- 

 8177  Märklin, 2667 2 St. Zaun grün, 
im OKT, L40cm, Z1 

 € 60,- 

 8178 

 Märklin, 2667, 2 St. Zäune 
grün, im OKT, L40cm, Z1 

 € 60,- 

 8179  Märklin, 2667, 2 St. Zäune 
grün, im OKT, L40cm, Z1 

 € 60,- 

 8180  Märklin, 2667 1 Zaun grün, im 
OKT, L40cm, Z1 

 € 30,- 

 8181  Märklin, 2639/4 Bahnsteigsper-
re, eine Stütze neu angelötet, 
L36cm, Z2- 

 € 350,- 

 8182 

 Märklin, 8682/2 Elektrokarren 
mit Anhänger, im OKT, Z1-2 

 € 50,- 

 8183  Märklin, 8682/2 Elektrokarren 
mit Anhänger, im OKT, Z1-2 

 € 50,- 

 8184  Märklin, 2657 Fahrkarten-
schrank, Z2+ 

 € 60,- 

 8185  Märklin, 2683 Elektrokarren mit 
6 Milchkannen L13cm, Z2 

 € 30,- 

 8186 

 Märklin, 26392/2 Bahnsteigs-
perre, 2 Schilder fehlen, L22cm, 
Z1- 

 € 280,- 

 8187  Bing? Landbahnhof mit Wartehalle und Glocke, L48, Z1-2 
 € 500,- 

 8188  Märklin S 1, Stuttgarter Haupt-
bahnhof, Turmteil, L66cm, Z2 

 € 450,- 

 8189 

 Märklin S 1, Stuttgarter Haupt-
bahnhof Turmteil, Turm fehlt, 
L66cm, Z2- 

 € 280,- 

 8190  Märklin, 2034 Großstadtbahn-
hof L4cm, Z1-2 

 € 350,- 

 8191 
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 Märklin S 0, 2078/0 Bahnhofshalle, Bodenblech mit farblichen Ausbesserungen, 
L45cm, ansonsten Z2 

 € 500,- 

 8192  Märklin, 2101/2 1045/2 Güterschuppen von 1895 mit Büroraum und 2 
Kranen, 2 Einhängtreppen fehlen, Dach mit Lackschäden und Druckstelle, 
L43cm, Z2+ 

 € 1.600,- 

 8193 

 Märklin, 2017 Central Bahnhof mit seitlichem Wellblechbogen-Dach mit 
Zierrändern auf 4 Säulen. Dach mit Uhrturm und Zierspitze, Bahnsteigsperre 
und Läutewerk. Mit Inneneinrichtung. im Originalzustand L66cm, Z1-2 Märklin 
2017 Central Station, in an original condition. L26‘, Z1-2 

 € 27.500,- 

 8194 

 Hans Eberl Nürnberg, Motorwagen mit funktionierendem Uhrwerk, Fahrer und 
Mitfahrer auf der Rückseite, Blech, wunderbar fahrend, L20cm, Z2 

 € 1.900,- 

 8195 
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 2 St. Feuerwehrmänner Stoff/Masse H15cm Z1-2 
 € 700,- 

 8196  2 St Märklin Feuerwehrmänner Stoff/Masse H10cm Z1-2 
 € 900,- 

 8197 

 Märklin, Milchkarren mit Pferd, 
5 Milchkannen ohne Deckel, 
L41cm, Z2 

 € 450,- 

 8198  Original Märklin Autobahn Chassis, Rennwagen Stromlinienform Prototyp, 
seitliche Wangen weiß überlackiert L25cm, Z3 

 € 500,- 

 8199 

 Plank vor 1900, erste elektrische Lok von Plank, große Rarität, Spur 54mm, 
L14cm 

 € 1.500,- 

 8200 

 Märklin, 2606 Express Aufga-
bestelle Z1 

 € 180,- 

 8201  Märklin, 13452/1 Bogenlampe 
rot, im OKT, H25cm Z1 

 € 40,- 

 8202 

 Märklin, 2 originale Kanonen-
rohre für Schiffe, - Rarität - 

 € 180,- 

 8203  Märklin, 2 originale Kanonen-
rohre für Schiffe, - Rarität - 

 € 180,- 

 8204 

 Märklin, original große, uralte Stoff - Schiffsfl agge, einmalige Rarität, in sehr 
gutem Zustand 12x8,5cm 

 € 1.900,- 

 8205 
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Märklin S 0, RS900 Elok Uhr-
werk in Funktion, Z1-

€ 130,-

1

Märklin S 0, 2929 LS MS Cent-
ral Lines. L19cm, Z1-2

€ 80,-

2 Märklin S 0, 1996 Platform-
wagen für Flugzeug Taube 
und 1881 Platformwagen für 
Flugzeug, Geländer teilweise 
los, ansonsten Z2+

€ 90,-

3 Märklin S 0, 1985 Skiwagen Z2-
€ 100,-

4 Märklin S 0, 1999 Plattformwa-
gen mit Firmen Benzinfässer, 
L16,5cm, Z1-2

€ 90,-

5

Märklin S 0, 2928 Kesselwagen 
Arizona, mit Flugrost Z3

€ 60,-

6 Märklin S 0, 1851, offener 
Güterwagen, braun, im OKT, 
L24,5cm, Z2+

€ 60,-

7 Märklin S 0, 1766 Pattformwa-
gen mit Blechauto, L16,5cm, 
Z2-

€ 180,-

8 Märklin S 0, 2932 Plattenwa-
gen PRR, L19cm, Z2

€ 70,-

9

Märklin S 0, 1767 Talbot Güter-
wagen, L16,5cm, Z1-2

€ 150,-

10 Märklin S 0, 1758 Rheingold-
wagen mit Inneneinrichtung, 
violett-creme, L24,5cm, Z1-2

€ 220,-

11 Märklin S 0, V65/13020 B-Elok 
grün, excellenter Fahrzustand, 
21,5cm, Z2

€ 250,-

12 Märklin S 0, RS12990 B-Elok 
braun, excellenter Fahrzustand, 
L16cm, Z1-2

€ 290,-

13

Märklin S 0, R66/12920 Dampf-
lok mit Tender ,grün,excellenter 
Fahrzustand, L33cm, Z1-

€ 220,-

14 Märklin S 0, 2926 gedeckter 
Güterwagen NYCRR, L19,5cm, 
Z2-3

€ 90,-

15 Märklin S 0, E66/13050 
2B-Dampflok mit Tender, grün, 
excellenter Fahrzustand, L36cm, 
Z1

€ 450,-

16 Märklin S 0, R13040 
B-Damplok, schwarz mit 
Tender, excellenter Fahrzustand, 
L30,5cm, Z1-2

€ 150,-

17
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 Märklin S 0, 1988 Bierwagen 
‚Münchner Kindl‘, L 16,5cm, 
Z1-2 

 € 120,- 

 18  Märklin S 0, 1709 Platform-
wagen mit Raupenschlepper, 
Uhrwerk defekt, Z2 

 € 350,- 

 19  Märklin S 0, 1843 Schlafwagen 
‚Mitropa‘ mit Inneneinrichtung, 
rot, imKT, L29,5cm, Z2+ 

 € 180,- 

 20  Märklin S 1, Güterwagen mit 
Bremserhaus , rotbraun, L16cm, 
Z2 

 € 80,- 

 21 

 Märklin S 0, TM1020 LNER 
grün Uhrwerklok, Z2 

 € 320,- 

 22  Märklin S 0, CL64/13020 BoBo Elok grün, L26,5cm, Z1-2 
 € 900,- 

 23  Märklin S 0, 1957 Kabelwagen 
mit Rolle, L16,5cm, ZZ1- 

 € 160,- 

 24 

 Märklin S 0, 2928 Amerika Kes-
selwagen ‚San Diego&Arizona‘ 
blau, L20cm, Z1-2 

 € 200,- 

 25  Märklin S 0, 2926 gedeckter 
Güterwagen ‚Berlin‘ , braun, 
L20cm, Z1-2 

 € 90,- 

 26  Märklin S 0, V1020 Elok grün 
mit Uhrwerk intakt. Z1-2 

 € 190,- 

 27  Märklin S 0, 2930 Amerika 
Hochbordwagen ‚NYC&HR‘ 
braun, L18cm, Z1- 

 € 80,- 

 28 

 Märklin S 0, Tenderlok England 
‚Great Western‘, Echtdampf 
spritusbetrieben, restauriert, 
L22cm 

 € 280,- 

 29  Märklin S 0, 1856 gedeckter 
Güterwagen, 24,5cm, Z2 

 € 90,- 

 30 
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 Märklin S 0, 1753J Schlafwagen 
international ‚Voiture Lits‘, blau, 
im OKT, KL24,5cm Z1- 

 € 250,- 

 31  Märklin S 0, 4020 Spiritus Lok, 
Tender fehlt , bespielt Z2-3 

 € 220,- 

 32  Märklin S 0, PO Elok, farblich 
restauriert 

 € 160,- 

 33  Märklin S 0, 1870 Glaswagen, 
ohne Beschriftung, falsche 
Kupplung, L15,5cm! Z2- 

 € 180,- 

 34 

 Märklin S 0, 1842 Speisewagen 
‚Mitropa‘ mit Inneneinrichtung, 
2 Figuren, im KT, L29,5cm, Z1-2 

 € 220,- 

 35  Märklin S 0, 1844 Gepäckwa-
gen, grün mit Beleuchtung, 
L29,5cm, Z1- 

 € 150,- 

 36  Märklin S 0, 1841 Personen-
wagen grün, mit Inneneinrich-
tung, 11 orig. Figuren im KT, 
L29,5cm, Z1- 

 € 280,- 

 37  Märklin S 0, 1956 Güterwagen 
rotbraun mit unfertigem Dach 
21,5cm Z2 

 € 80,- 

 38 

 Märklin S 0, 1990 Säurewagen, 
dunkelgrün mit 2 Säurebehäl-
ter, L16,5cm, Z1- 

 € 250,- 

 39  Märklin S 0, 1950 Planewagen 
21,5cm, Z1-2 

 € 50,- 

 40  Märklin S 0, 1855/0 Schüttgut-
wagen ‚50 TONS‘ , rotbraun, 
L24,5cm, Z1-2 

 € 150,- 

 41  Märklin S 0, 1772 Rungenwa-
gen, im OKT, Z1 

 € 60,- 

 42 
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Märklin S 0, 1666 Faßwagen, 
braungelb , L13cm, Z1-

€ 100,-

43 Märklin S 0, 1666 Faßwagen, 
braungelb , L13cm, Z1-

€ 120,-

44 Märklin S 0, 1950, Planewagen 
dunkelgrün, L21,5cm, Z1-2

€ 70,-

45 Märklin S 0, 1971 Gepäckwa-
gen, braun, L13cm, Z2-

€ 120,-

46

Märklin S 0, 1777 Milchtrans-
portwagen, 3 Milchbehälter, im 
OKT, L18,5cm, Z1-

€ 250,-

47 Märklin S 0, Konvolut 3 Plane-
wagen Z2

€ 50,-

48 Märklin S 0, 1775 Braunkoh-
lestaubwagen, im KT, L18,5cm 
Z1-2

€ 180,-

49 Märklin S 0, 1772 Rungenwa-
gen, im OKT, L18,5, Z2

€ 30,-

50

Märklin S 0, R12890 B-Dampf-
lok braunschwarz,excellenter 
Fahrzustand, L27,5cm, Z1

€ 100,-

51 Hehr HGM102 Strassenbahn 
20V, L14cm, Z1 neuwertig

€ 100,-

52 Märklin S 0, R66/12900 
Dampflok mit Tender, schwarz, 
L30cm, Z1-2

€ 80,-

53 Märklin S 0, 1769 G Rungen-
wagen, im OKT, L24,5cm, Z1-2

€ 50,-

54

Märklin S 0, 1796 gedeckter 
Güterwagen, hochstehendes 
Bremserhaus, braun, L17,5cm, 
Z1

€ 100,-

55 Märklin S 0, 1796 gedeckter 
Güterwagen, hochstehendes 
Bremserhaus, braun, L17,5cm, 
Z1

€ 100,-

56 Märklin S 0, 1763 Planewagen, 
im OKT, L16,5cm, Z1-

€ 50,-

57 Märklin S 0, 1991B Güter-
wagen mit 3 Schlußlichter, 
L18,5cm, Z1-2

€ 60,-

58

Märklin S 0, 1938 Rungenwa-
gen mit Stammholz, im OKT 
,L14cm, Z1-2

€ 50,-

59 Märklin S 0, 1668 Kranwagen 
rotbraun, im OKT, L13cm, Z1-2

€ 90,-

60 Märklin S 0, 1775 Braunkoh-
lestaubwagen, im KT, L18,5cm 
Z1-

€ 200,-

61 Märklin S 0, Kartonset mit 
EE65/13020 und Wagen, 
Signale Z3

€ 280,-

62
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 Märklin S 0, R910 Damplok 
mit Tender blau, 4 Lokräder mit 
Zinkpest, Ersatzräder,ansonsten 
Z1-2 

 € 40,- 

 67  Märklin S 0, 1976 Weinwagen 
‚Rüdesheim‘ blau-weiss, L13cm, 
Z2-3 

 € 80,- 

 68  Märklin S 0, 1976 Weinwa-
gen ‚Rüdesheim‘ blau-weiss, 
L13cm, Z2 

 € 120,- 

 69  Märklin S 0, 1976 Weinwa-
gen ‚Rüdesheim‘ blau-weiss, 
L13cm, Z2 

 € 120,- 

 70 

 Märklin S 0, 1983 T Tierwagen 
‚Sarassani‘ , mit Löwe original, 
L16,5cm, Z1- 

 € 280,- 

 71  Märklin S 0, R1050 mit 
falschem Tender, Papierrest am 
Dach, Z2- 

 € 80,- 

 72  Märklin S 0, 1777 Milchtrans-
portwagen L18,5cm, Z2 

 € 200,- 

 73  Märklin S 0, 1983 C Kassenwa-
gen ‚Sarassani‘ , L16,5, Z1-2 

 € 380,- 

 74 

 Märklin S 0, 1668 Kranwagen 
mit Kette, Z1 

 € 150,- 

 75  Märklin S 0, 1792 Bananenwa-
gen Flyffes, L18,5cm, Z2+ 

 € 80,- 

 76  Märklin S 0, 1775 Braunkoh-
lestaubwagen, L18,5, Z1 

 € 220,- 

 77  Märklin S 0, 1999 Plattformwa-
gen mit 3 Firmen Benzinfässer, 
L16,5cm, Z1 

 € 120,- 

 78 

 Märklin S 0, 1985 Skiwagen, im 
OKT, original Ski, L16,5cm, Z1 

 € 250,- 

 79 
 Märklin S 0, E920 2B Dampfl ok mit Tender, olivgrün im OKT, L40cm, Z1- 

 € 700,- 
 80 

 Märklin S 0, 2933 Stamm-
holzwagen , 4 Rungen fehlen, 
L20cm, Z1-2 

 € 40,- 

 81 

 Märklin S 0, 1855/0 Schüttgut-
wagen ‚50 TONS‘ , rotbraun, im 
OKT, L24,5cm, Z1- 

 € 200,- 

 66  Bing S 0 , 10/536 Schneepfl ug-
wagen, rotierender Schnee-
räumer im Schleuderkasten, 
L21cm, Z1 

 € 150,- 

 63  Märklin S 0, 1991 Güterwagen 
Seefi sche L16,5cm, Z1-2 

 € 90,- 

 64  Märklin S 0, 1854S Kesselwa-
gen ‚Shell‘ , Verschluß fehlt,, 
L24,5cm Z1-2 

 € 150,- 

 65 
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 Märklin S 0, 1940 Weinwagen 
Rüdesheim. L16,5cm, Z2- 

 € 120,- 

 82  Märklin S 0, 1954 Kesselwagen ‚Dapolin‘ rot, im OKT, L16,5cm, Z1- 
 € 580,- 

 83  Märklin S 0, R66/12910 
B-Dampfl ok mit Tender, 
schwarz, im OKT, Z1-2 

 € 90,- 

 84 

 Märklin S 0, 1999 Plattformwa-
gen mit Benzinfässer. L16,5cm, 
Z2 

 € 80,- 

 85  Märklin S 0, RS66/12920 Elok, 
grün L22cm, Z1-2 

 € 250,- 

 86  Märklin S 0, R890 B-Dampfl ok 
mit Tender Schwarz im OKT, 
nagelneu Z1 

 € 100,- 

 87  Märklin S 0, 1888 Schlafwagen 
teakbraun, Inneneinrichtung, 
im KT, L21,5cm, Z1-2 

 € 280,- 

 88 

 Märklin S 0, off. Güterwagen 
uralt, L8cm, Z2+ 

 € 40,- 

 89  Märklin S 0, 1814 Drehsche-
melwagen, Fehlteile, Z2 

 € 40,- 

 90  Märklin S 0, 1932 Speisewagen 
mit Inneneinrichtung, L24,5cm, 
Z3- 

 € 180,- 

 91  Märklin S 0, Dampfl ok mit 
Tender 20V, L35cm, Z2 

 € 120,- 

 92 

 Märklin S 0, RS66/12900 Elok-
grün, 20V, im falschen OKT, Z1- 

 € 150,- 

 93 
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 Hehr CCS66/12920/79 , grün, Schweizer Krokodil,20V, L45cm, Z1 
 € 2.800,- 

 94 

 Märklin S 0, 1954 Kesselwagen 
‚Dapolin‘ rot, im KT, L16,5cm, 
Z2 

 € 400,- 

 95  Märklin S 0, 1954 Kesselwagen 
‚Standard Motor Oil‘, im KT, 
mit leichtem Krakelee L16,5cm, 
Z1-2 

 € 250,- 

 96  Märklin S 0, 1954 Kesselwagen 
‚Standard Motor Oil‘, im KT, 
mit leichtem Krakelee L16,5cm, 
Z1-2 

 € 250,- 

 97  Märklin S 0, 1854S Kesselwa-
gen ‚Shell‘ gelb, im KT, L24,5cm 
Z1-2 

 € 200,- 

 98 

 Märklin S 0, 1854S Kesselwa-
gen ‚Shell‘ gelb, im KT, L24,5cm 
Z1- 

 € 200,- 

 99  Märklin S 0, 1854L Kesselwa-
gen ‚Leuna‘ im KT, L24,5cm, 
Z1-2 

 € 400,- 

 100  Märklin S 0, 1854ST Kesselwa-
gen ‚Essolub Standard‘ im KT, 
L24,5cm, Z1 

 € 400,- 

 101  Märklin S 0, 1954 Kesselwagen 
Petroleum graugrün, im KT, 
L22cm, Z2- 

 € 350,- 

 102 

 Märklin S 0, 19440 Gepäckwa-
gen grün, L40cm, Z1-2 

 € 300,- 

 103  Märklin S 0, Dampfl ok Uhr-
werk, Z2-3 

 € 50,- 

 104  Märklin S 0, Dampfl ok , 20V, 
Z1-2 

 € 80,- 

 105  1774 DDR? Tankwagen BP, Z1 
 € 60,- 

 106 
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Hornby 41109 2B Dampflok mit 
Tender elektrisch, Z2-

€ 50,-

107 Hornby Dampfzug uralt T2710 , 
Uhrwerk mit 3 Wagen, Z2-

€ 80,-

108 Märklin S 0, Tender Z2-3
€ 20,-

109 Märklin S 0, Tender Z1-2
€ 20,-

110

Märklin S 0, 2933 Rungenwa-
gen, 1 Lasche fehlt z2

€ 40,-

111 Märklin S 0, 1959 Scheinwerf-
erwagen, Z1-2

€ 70,-

112 Hornby S 0, 32804 Kabelwagen 
Liverpool Z1-2

€ 50,-

113 Hornby S 0, 450400 Kabelwa-
gen Liverpool Z1-2

€ 50,-

114

Märklin S 0, 1774 Tankwagen 
Shell, Z2

€ 60,-

115 Märklin S 0, 1888 Speisewagen 
Mitropa rot, mit Inneneinrich-
tung,, 5 Figuren, L21,5cm, Z1

€ 150,-

116 Märklin S 0, 1894 Schlafwagen 
teakbraun mit Inneneinrich-
tung, im KT, L20cm, Z1-2

€ 120,-

117 Märklin S 0, 1869 Postwa-
gen grün, ‚Post‘, im UT OKT, 
L21,5cm, Z1-

€ 280,-

118

Märklin S 0, 1889 Gepäckwa-
gen grün, im UT OKT, L21,5cm, 
Z1-2

€ 80,-

119 Märklin S 0, 1889 Gepäckwa-
gen grün, im UT OKT, L21,5cm, 
Z1-

€ 80,-

120 Märklin S 0, 1747 Internationa-
ler Schlafwagen blau ‚Voiture 
Lits‘, im OKT, L21,5cm, Z1-

€ 350,-

121 Märklin S 0, 1886 Schlafwagen 
Mitropa Inneneinrichtung, rot, 
1 Figur, im OKT, L21,5cm, Z1

€ 150,-

122

Märklin S 0, 1747 Internatio-
naler Schlafwagen ‚Voiture Lits‘ 
blau, im dt. OKT, L21,5cm, Z1-

€ 300,-

123 Märklin S 0, 1888 Speisewagen 
Mitropa rot, Inneneinrichtung, 
3 Figuren, L21,5cm, Z1

€ 150,-

124 Märklin S 0, 1889/0 Gepäckwa-
gen grün, im OKT, L20cm, Z1-

€ 80,-

125 Hornby Kranwagen South Afri-
can Railway, große Rarität, Z1-

€ 120,-

126
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 Märklin S 0, 1776 Fasswagen, 
L18,5cm, Z2+ 

 € 150,- 

 127  Märklin S 0, RV66/12920 ELOK 
grün, 20V, L24cm, Z2 

 € 190,- 

 128  Märklin S 0, E66/12920 
Dampfl ok mit Tender bespielt, 
L41cm, Z2-3 

 € 120,- 

 129  Märklin S 0, 1777 Milchwa-
gen, 1 Milchwagenrad fehlt, 
L19cm, Z2 

 € 90,- 

 130 

 Märklin S 0, 1997 Mineralwas-
serwagen ‚ Staatl. Fachingen‘, 
L16cm, Z2+ 

 € 180,- 

 131  Märklin S 0, 1950 Planewagen 
dunkelgrün, im KT, L21,5cm, 
Z1-2 

 € 60,- 

 132  Märklin S 0, 1949 Hochbord-
wagen,im KT, L21cm, Z1 

 € 50,- 

 133  Märklin S 0, 1791B gedeckter 
Güterwagen mit 3 Schlußlich-
ter, im KT, L18,5cm, Z1-2 

 € 50,- 

 134 

 Märklin S 0, 1988 Bierwagen 
Münchner Kindl, im KT, L16cm, 
Z2-3 

 € 60,- 

 135  Märklin S 0, 1992 Bananenwa-
gen ‚Jamaica Bananen‘, im KT, 
L16cm, Z2 

 € 90,- 

 136  Märklin S 0, RS66/12900 ELOK 
grün, 20V, L19cm, Z2 

 € 120,- 

 137 

 Märklin S 0, TCE 66/12920 Dampfl ok schwarz 2B1Tenderlok, , Typ-Beschrif-
tung restauriert, L27cm, Z2- 

 € 550,- 

 138  Märklin S 0, 1666 Fasswagen, 
Z2- 

 € 60,- 

 139  Märklin S 0, 1926 gedeckter 
Güterwagen Berlin 2926, Puffer 
fehlt, L19,5cm, Z2- 

 € 120,- 

 140 
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 Fabrikat? S 0, Cock of the North 1D1 mit Tender, schwarz. Märklinzeichen in Dampfzylinder. L54cm, Z1-2 
 € 2.200,- 

 141 

 Märklin S 0, umgebaute RS in 
eine CS, braun Z1-2 

 € 200,- 

 142  Märklin S 0, 1886 Schlafwagen 
Mitropa, mit Beleuchtung, 
L21,5cm, Z2 

 € 60,- 

 143  Märklin S 0, RS66/13020 Elok 
grün. L25cm, Z1-2 

 € 450,- 

 144  Märklin S 0, 1886 Personenwa-
gen grün, mit Beleuchtung 

 € 80,- 

 145 

 Märklin S 0, 1793 Kühlwagen , 
weiß , L18,5cm, Z1 

 € 100,- 

 146  Märklin S 0, 1794 Seefi schwa-
gen , L18,5cm, Z1- 

 € 100,- 

 147  Märklin S 0, 1674 Kleintierwa-
gen bunt, im KT, L13cm, Z1-2 

 € 90,- 

 148  Märklin S 0, 1674 Kleintierwa-
gen bunt, im KT, L13cm, Z1-2 

 € 90,- 

 149 

 Märklin S 0, 1791 gdeckter 
Güterwagen braun, im UT 
OKT, Z1- 

 € 50,- 

 150  Märklin S 0, 2998P Postwagen 
braun ‚Deutsche Reichspost‘ 
‚Briefe‘ im KT, L19cm, Z1 

 € 450,- 

 151  Märklin S 0, 1775 Braunkoh-
lestaubwagen, L19cm, Z1- 

 € 110,- 

 152  Märklin S 0, 2929 Selbstentla-
dewagen Märklin S 0, LS&MS 
braun, L20cm, Z2- 

 € 80,- 

 153 
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Märklin S 0, 1842 Schlafwagen 
‚Mitropa, rot, Inneneinrichtung, 
5 Figuren, im OKT, L29,5cm, Z1

€ 350,-

154 Märklin S 0, 1842 Speisewagen 
‚Mitropa, rot,Inneneinrichtung, 
2 Figuren, im OKT, L29,5cm, Z1

€ 240,-

155 Märklin S 0, 1841 Personenwa-
gen grün ,Inneneinrichtung, 5 
Figuren, L29,5cm, Z1

€ 280,-

156 Märklin S 0, 1844 Gepäckwa-
gen grün, im OKT, L29,5cm, Z1

€ 150,-

157

Märklin S 0, 1954 Kesselwagen 
‚Shell‘ gelb, im KT, L16,5cm, 
Z2-

€ 100,-

158 Märklin S 0, Personenwagen 
grün, mit Krakelees, Innenein-
richtung,im Kt, L21,5, Z2

€ 80,-

159 Märklin S 0, 1887 Postwagen 
grün, im KT, L20cm, Z1

€ 270,-

160 Märklin S 0, 1994 Kesselwagen 
‚Shell‘ , im KT, L16cm, Z1

€ 90,-

161

Märklin S 0, RS66/12910 Elok 
grün, L211,5cm Z1

€ 180,-

162 Märklin S 0, 1775 Braunkoh-
lestaubwagen, L19cm, Z1

€ 120,-

163 Märklin S 0, 1775 Braunkoh-
lestaubwagen, L19cm, Z1

€ 120,-

164 Märklin S 0, R66/12900 Dampf-
lok mit Tender grün, 20V, Z1-2

€ 30,-

165

Märklin S 0, Märklin S 0, 
1956 gedeckter Güterwagen, 
olivgrün, Dach mit Krakelees, 
L21,5cm, Z1-

€ 350,-

166 Märklin S 0, 1886T/P Personen-
wagen grün, L20cm, Z1-

€ 100,-

167 Märklin S 0, 1955K Tieflade-
wagen, mit grauer Kabelrolle, 
L31cm, Z1

€ 300,-

168 Märklin S 0, 1955 Tiefladewa-
gen, grün, im OKT, L31cm, Z1

€ 150,-

169

Märklin S 0, 1954 Kesselwagen, 
‚Gargoyle‘ , auf einer Seite 
kleine Lackschäden, L16,5cm, 
ansonsten Z1-2

€ 350,-

170 Bing S 0 , 10/536 Schneepflug-
wagen, rotierender Schnee-
räumer im Schleuderkasten, 
L15,5cm, Z1

€ 90,-

171 Bing S 0, Konvolut Güterwagen 
Z1-2

€ 25,-

172 Bing S 0, Konvolut Güterwagen 
Z1-2

€ 25,-

173



SEITE 58

 Kraus S 0, Konvolut 3 Wagen, 
Z1- 

 € 25,- 

 174  Bing S 0, Konvolut 3 Wagen, 
Z1-2 

 € 25,- 

 175  Bub S 0, Konvolut Wagen, Z2 
 € 0,- 

 176  Bing S 0, Konvolut 4 Wagen 
L10cm, Z2+ 

 € 40,- 

 177 

 Bub S0, Konvolut 3 Güterwa-
gen, Z2 

 € 25,- 

 178  Bing S 0, Konvolut 3 Güterwa-
gen , Z1-2 

 € 30,- 

 179  Bing S 0, Konvolut Güterwa-
gen, Z1-2 

 € 30,- 

 180  Bing S0 Viehwagen Z1-2 
 € 20,- 

 181 

 Bing S 0, Kippwagen, Z1-2 
 € 30,- 

 182  Bing ,9193 Niederbordwagen 
mit Möbeltransportwagen, von 
1904, grün orange, L10,5cm, 
Z2+ 

 € 180,- 

 183  Bing S0 ,14473, Werkzeuwa-
gen mit Kranaufbau Schweiz, 
von 1909, mit Bremserhaus, 
grau, L10cm, Z1-2 

 € 220,- 

 184  Bing S0 10-535 Gepäckwagen, 
teak, Delle im Dach, Kupp-
lungsteil defekt, L23cm, Z2- 

 € 30,- 

 185 

 Hehr S 0 , L70/12920 Replika der Märklin ‚Cock of the North‘, 20 V, grün, im OKT, L55cm, neuwertig Z1 
 € 1.500,- 

 186 

 Märklin S 0, Konvolut Uhr-
werklok, 2 Tender, Uhrwerk 
ok, Z1-2 

 € 60,- 

 188  Märklin, Konvolut 3 Wagen 
1721 im UT OKT, Z1-2 

 € 50,- 

 189  Märklin S 0, 1689 Viehwagen, 
grün, im UT OKT, L13cm, Z1-2 

 € 60,- 

 190  Kraus S 0, Konvolut Wagen, Z1 
 € 20,- 

 191 

 Märklin S 0, 1952 offener 
Güterwagen, L21,5cm, Z2 

 € 60,- 

 187 
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 Bing S 0, Konvolut 4 Güterwa-
gen, Z1-2 

 € 25,- 

 192  Bing S 0, Konvolut 4 Güterwa-
gen, Z1-2 

 € 30,- 

 193 

 Märklin S 0, 1772 Rungenwa-
gen, L16cm, Z2+ 

 € 25,- 

 198  JG S 0, 1854/0 Replika Tankwa-
gen BP, L24,5cm, Z1 

 € 50,- 

 199 

 Darstaed Rheingoldwagen 
1.Klasse mit Inneneinrichtung, 
im OKT, L40cm, Z1 

 € 90,- 

 201  Darstaed Rheingoldwagen 
Packwagen mit Inneneinrich-
tung, im OKT, L40cm, Z1 

 € 90,- 

 202  Märklin S 0, Postwagen, grün 
‚POST‘ , L21,5cm, Z2-3 

 € 90,- 

 203 

 Märklin S 0, 1754 Gepäckwa-
gen, grün, mit Beleuchtung, 
L24cm, Z1- 

 € 90,- 

 204  Märklin S 0, große Packung mit RS66/12910 und 2 Personenwagen, 1 Post-
wagen. Mit Schienenanlage- und Bedienanleitungen, Z1-2 

 € 550,- 

 205  S 0 , JG Konvolut 3 Preussischer 
Abteilwagen , L30cm, Z1 

 € 90,- 

 206 

 JG S 0, 1854/0 Replika Tankwa-
gen BP, L24,5cm, Z1 

 € 50,- 

 207  JG 17810 2 Stückgutwagen 
Replika Z1 

 € 50,- 

 208  Darstaed Rheingoldwagen 
mit Inneneinrichtung, L40cm, 
neuwertig Z1 

 € 90,- 

 209  Märklin S 0, 1687 MIneralwas-
ser Göppinger, L13cm, Z2+ 

 € 120,- 

 210 

 Märklin S 0, 1852 Rungenwa-
ge, L24,5cm, Z1 

 € 50,- 

 194 

 Märklin S 0, 1977 Kippwagen 
blau, L16,5cm, Z2- 

 € 30,- 

 200 
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Märklin S 0, 1767 Talbotwagen, 
braun, L16,5cm, Z1-2

€ 120,-

211 Märklin S 0, 1886 Personenwa-
gen, grün, L20cm, Z2-3

€ 60,-

212 Märklin S 0, 1899 Postwa-
gen,‘Kaiserliche Deutsche Post‘ 
, grün, L13cm, Z1-2

€ 150,-

213 Darstaed Rheingoldwagen 
1.Klasse mit Küche mit Inne-
neinrichtung, im OKT, L40cm, 
Z1

€ 90,-

214

Märklin S 0, Konvolut 3 Güter-
wagen, Z2

€ 25,-

215 Märklin S 0, 1994 Kesselwagen 
Dapolin, L16,5cm, Z1-2

€ 260,-

216 Märklin S 0, 1994 Kesselwagen 
Dapolin, L16,5cm, Z2+

€ 230,-

217 Märklin S 0, 1994 Kesselwagen 
Gargoyle,grau, mit farblichen 
Ausbesserungen am Kessel, 
L16,5cm, ansonsten Z2

€ 240,-

218

Märklin S 0, 1663 Konvolut 3 
Planewagen Märklin, L13cm, Z2

€ 30,-

219 Märklin S 0, 1994 Kesselwagen 
Shell, gelb, L16cm, Z2-

€ 120,-

220 Märklin S 0, 1999 Benzinfass-
wagen mit 3 Fässern,, L16,5cm, 
Z1-2

€ 90,-

221 Märklin S 0, 1966 Bretterwagen 
Z1-2

€ 20,-

222

Märklin S 0, 1763 Planewagen 
Märklin, L16,5cm, Z1-2

€ 40,-

223 Märklin S 0, Bierwagen, Schul-
heiß Patzenhofer, L13cm, Z2

€ 120,-

224 Märklin S 0, 1994 Kesselwagen 
hellgrün ‚Petroleum‘, L16cm, 
Z1-2

€ 360,-

225 Märklin S 0, 1994 Kesselwa-
gen olivgrün ‚Petroleum‘, mit 
farblichen Ausbesserungen, 
L16cm, Z2-

€ 280,-

226

Märklin S 0, 1953 Stamm-
holzwagen ohne Rungen, 
L21,5cm Z1-2

€ 30,-

227 Märklin S 0, RS13030 B-Elok 
braun; Dach farbl ausgebessert 
ansonsten Z2

€ 280,-

228 Märklin S 0, E66/12920 
2B-Dampflok mit Tender, grün, 
mit starken Krakelees, L39,5cm, 
ansonsten Z2

€ 190,-

229 Märklin S 0, E66/12920 
2b-Dampflok mit Tender, 
schwarz, L39,5cm, Z1-2

€ 280,-

230



SEITE 61

 Märklin S 0, GR70/12920 2C-Dampfl ok mit Tender , 20V, schwarz, Windleit-
bleche matt lackiert, L39,5cm, Z2 

 € 600,- 

 231  Märklin S 0, R66/12920 
Dampfl ok mit Tender olivgrün, 
automatische Kupplung, 
L33cm, Z1-2 

 € 220,- 

 232  Märklin S 0, R890 B-Dampfl ok 
Uhrwerk, rotbraun, L28cm, Z2- 

 € 70,- 

 233 

 Märklin S 0, E66/12920 
2B-Dampfl ok mit Tender, grün, 
mit starken Krakelees, L39,5cm, 
ansonsten Z2 

 € 190,- 

 234  Märklin S 0, 1990 Säurewagen, 
dunkelgrün mit 2 Säurebehäl-
ter, L16,5cm, Z1-2 

 € 220,- 

 235 
 Märklin S 0, 1968 Bierwagen 
Löwenbrau, L13cm, Z2+ 

 € 120,- 

 236  Hehr, S 0, MOB Golden Moun-
tain Pullman Express Wagen, 
Replika des Märklin Modells, 
L36cm, neuwertig Z1 

 € 450,- 

 237 

 Märklin S 0, 1774. St K 
Tankwagen Standard Essolub, 
automatische Kupplung, 
L18,5cm, Z1-2 

 € 250,- 

 238  Märklin S 0, 1996 Plattformwa-
gen mit Flieger, Z2 

 € 50,- 

 239  Märklin S 0, 1993 Gasröhren-
wagen, weissgrau, L16,5cm, Z2 

 € 140,- 

 240  Märklin S 0, 2932 Plattenwa-
gen PRR, braun, L18cm, Z2+ 

 € 70,- 

 241 

 Märklin S 0, 1995 Selbstent-
ladewagen 20 Tons, ,braun, 
L18cm, Z2- 

 € 40,- 

 242  Märklin S 0, 2935 ‚Tomato Heinz Ketchup ‚ gedeckter Güterwagen, orange 
handlackiert, an allen Seitenwände farblichen punktuelle Ausbesserungen, 
L18cm Z2-3 

 € 950,- 

 243  Falk, 116R Storchenbein 
Spritusbetrieb, oszyllierender 
Zylinder mit Dampfpfeife und 
Sicherheitsventil, interessante 
Steuerung, V+R, L29cm, Z1-2 

 € 280,- 

 244 

 Bing S 0 , 29-3 Dampfl ok mit 
Tender Amerika, Uhrwerk in-
takt, Gußgehäuse, Kuhfänger,S-
tirnlampe fehlt, L28cm, Z1- 

 € 70,- 

 245  Bing S 0, Tenderlok ,Spiritusbe-
trieb, von 1906, mit Schwungs-
cheibe im Führerhaus , 1 oszyl. 
Zylinder, grün schwarz, L17cm, 
Z1 

 € 150,- 

 246  Märklin S 0, 1793 K Kühl-
wagen, weiß, automatische 
Kupplung, L18,5cm, Z2 

 € 80,- 

 247  Märklin S 0, 1726 Postwagen, 
im OKT , Z1 

 € 30,- 

 248 
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 Hehr, S 0, MOB Golden Moun-
tain Pullman Express Wagen, 
Replika des Märklin Modells, 
L36cm, neuwertig Z1 

 € 450,- 

 249  Märklin, Wagen auf MOB umla-
ckiert , L19,5cm Z1-2 

 € 50,- 

 250  Hehr MS12920, schwere Elok grün, 20V, L35cm, im KT, neuwertig Z1 
 € 900,- 

 251 

 Märklin S 0, 1971 Güterwagen, 
braun, L13cm, Z2- 

 € 50,- 

 252  Märklin S 0, 1984M K mit 
Panzer 1091/1 Uhrwerk intakt, 
automatische Kupplung, Z1-2 

 € 180,- 

 253  Märklin S 0, 1793 K Kühl-
wagen, weiß, automatische 
Kupplung, L18,5cm, Z2 

 € 80,- 

 254  Märklin S 0, 1796 Güterwagen, 
im OKT , L18,5cm, Z2 

 € 25,- 

 255 

 Märklin S 0, 1726 Postwagen, 
im OKT , Z1 

 € 30,- 

 256  Märklin S 0, 1732 Personenwa-
gen grün, im OKT, Z1 

 € 30,- 

 257  Bing S 0, Observation Car 
Pennsylvania Lines rotbraun 
4-achsig, L16,5cm, Z1 

 € 70,- 

 258  Darstaed Rheingoldwagen 
2.Klasse mit Inneneinrichtung, 
im OKT, L40cm, Z1 

 € 90,- 

 259 

 Märklin S 0, 1957 Kabelwagen 
L16,5cm, Z1-2 

 € 170,- 

 260  Hehr, S 0, MOB Golden Mountain Pullman Express Triebfahrzeug 20V, Replika 
des Märklin Modells, L36cm, neuwertig Z1 

 € 750,- 

 261  Märklin S 0, 1987 Kühlwagen 
L16,5cm, Z2 

 € 70,- 

 262 

 Märklin S 0, 1752G Speisewa-
gen MITROPA mit Inneneinrich-
tung u. Beleuchtung, L21,5cm, 
Z1- 

 € 140,- 

 263  Märklin S 0, 1774 Tankwagen 
Shell, im OKT, L18,5cm, Z1-2 

 € 80,- 

 264  Märklin S 0, 1674 E Tankwagen 
ESSO , L13cm, Z2+ 

 € 40,- 

 265  Märklin S 0, Tankwagen, Stan-
dard Essolub, OKT, L13cm, Z2- 

 € 40,- 

 266 
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Märklin S 0, Konvolut 3 St. BP-
OLEX Wagen, L13cm, Z22

€ 150,-

267 Märklin S 0, Konvolut 3 Leuna-
wagen, L13cm, Z2

€ 100,-

268 Märklin S 0, 1992 Bananenwa-
gen Jamaica, L16,5cm, Z2-

€ 100,-

269 Märklin S 0, 1774 Tankwagen 
LEUNA , L18,5cm, Z2+

€ 120,-

270

Märklin S 0, 1774 Tankwagen 
LEUNA , L18,5cm, Z1-2

€ 140,-

271 Märklin S 0, 1794 Seefischwa-
gen, L18,5cm, Z1-2

€ 180,-

272 Märklin S 0, 1793 PLM Güter-
wagen, weiß, L18,5cm, Z1-2

€ 180,-

273 Märklin S 0, 1749G Rheingold-
wagen Inneneinrichtung, 4 
Figuren, Beleuchtung, L21,5cm 
Z1

€ 280,-

274

Märklin S 0, 1888 Schlafwagen 
Inneneinrichtung, teak, L20cm, 
Z1-

€ 90,-

275 Märklin S 0, 1888 SP Speisewa-
gen, teak, 3 Figuren, L20cm, Z

€ 90,-

276 Märklin S 0, 1705 Flakwagen 
mimikrifarben, Mechanik zu 
richten, L16,5cm Z1-2

€ 120,-

277 Märklin S 0, 1749G Rheingold-
wagen Inneneinrichtung, 4 
Figuren, L21,5cm Z1-

€ 350,-

278

Märklin S 0, 1869 Postwagen 
grün, ‚POST‘ , L21,5cm, Z1-2

€ 280,-

279 Märklin S 0, 1956 gedeckter 
Güterwagen ,braun, L21,5cm, 
Z2

€ 160,-

280 Märklin S 0, 1774 ST Tankwa-
gen ‚Standard‘ , rot im OKT, 
L18,5, Z2

€ 220,-

281 Konvolut Replikas 2 amerikani-
sche Güterwagen, Budwei-
ser+Heinz, L22cm, Z1

€ 100,-

282

Hehr Talbotwagen L16,5cm, Z1
€ 90,-

283 Märklin S 0, Konvolut 3St. 
Viehwagen, Güterwagen, 
L16,5cm, Z1-2

€ 90,-

284 Märklin S 0, RS65/13020 Elok, 
20V, grün, L25cm, Z3

€ 150,-

285 Märklin S 0, 1764 Niederbord-
wagen, im OKT, L16,5cm, Z1

€ 25,-

286
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 Märklin S 0, 1749G Rheingold-
wagen Inneneinrichtung, 2 
Figuren, L21,5cm Z1 

 € 280,- 

 287  Märklin S 0, 1807 Personenwa-
gen SBB-CFF grün, L18,5cm, 
Z1-2 

 € 40,- 

 288  Märklin S 0, Konvolut 3 Güter-
wagen, Z1-2 

 € 50,- 

 289  Märklin S 0, 1968 Bierwagen 
‚Patzenhofer‘, L11cm, Z1-2 

 € 180,- 

 290 

 Märklin S 0, Konvolut 3 Güter-
wagen, Z1-2 

 € 50,- 

 291  Märklin S 0, 1851 Hochbord-
wagen, im OKT, L24,5cm, Z2- 

 € 30,- 

 292  Märklin S 0, Kippwagen, blau, 
L16,5cm, Z1-2 

 € 50,- 

 293  Märklin S 0, Bierwagen, ‚Lö-
wenbräu‘, L13cm, Z2 

 € 120,- 

 294 

 Märklin S 0, 1686 Kleintierwa-
gen, bunt, L13cm, Z2 

 € 70,- 

 295  Märklin S 0, 1683 Kühlwagen, 
L13cm, Z2+ 

 € 60,- 

 296  HEHR HS12920 Replik der Märklin HS , braun , im KT, 20V, L33cm, Z1 
 € 750,- 

 297 

 Märklin S 0, 1774 Tankwagen 
Shell, im OKT, L18,5cm, Z1-2 

 € 80,- 

 298  Märklin S 0, 1849/0 Hochbord-
wagen mit Beladung, rotbraun, 
im OKT, L24,5cm, Z1- 

 € 70,- 

 301  Märklin S 0, 1851 Hochbord-
wagen mit Beladung und 2 
Michkannen, im OKT, L24,5cm, 
Z1-2 

 € 80,- 

 299  Märklin S 0, 1852 Rungenwa-
gen, beladen mit Stammholz, 
rotbraun, im OKT, L24,5cm, Z1- 

 € 60,- 

 300 

 Märklin S 0, 1888P SBB CFF 
Personenwagen grün, L21,5cm, 
Z2 

 € 80,- 

 302  GR800 Frankreich Zug mit 
Wagen Spurweite 28mm 

 € 40,- 

 303  Märklin S 0, 4000 Spirituslok 
mit Tender, mit farblichen 
Ausbesserungen Z2-3 

 € 90,- 

 304 
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 Märklin S 1, E4021 Spiritus Dampfl ok 2B mit Tender, mit Echtdampf betrieben, 
L50cm, noch Z2 

 € 850,- 

 500 

 S 1, Bing Dampfl ok Uhrwerk 
nicht funktionierend 

 € 25,- 

 502 

 Märklin S 1, H4021 PLM 2C1-Dampfl ok mit Tender, von 1913, Echtdampf spiritusbetrieben mit Brenner schwarz, frühe 
Ausführung vor 1.Weltkrieg mit eckigen Zylinderabdeckungen, kleine Ausbesserungen, L75, Z2 

 € 3.700,- 

 501 

 Berendt SLH66/12921 2C1 Schnellzuglok Stromlinienverkleidung mit Tender, rot, 20V Gleichstrom, L72cm, Z1- 
 € 2.200,- 

 503 



SEITE 66

 Märklin S 1, 1766 Plattformwa-
gen mit 2 Blechautos, L24cm, 
Z1-2 

 € 400,- 

 511  Märklin S 1, 1999 Plattformwa-
gen mit Märklin Benzinfässer 
L24,5cm, Z2 

 € 160,- 

 512  Märklin S 1, 198 Plattform-
wagen mit 2 Blechpanzer, 
L24,5cm, Z1- 

 € 220,- 

 513 

 Märklin S 1, 1946 Speisewagen teak, Dach restauriert, L53cm, ansonsten Z2 
 € 500,- 

 514  Märklin S 1, 1947 Schlafwagen teak, Dach teilweise restauriert, L53cm, 
ansonsten Z1-2 

 € 500,- 

 515 

 Märklin S 1, RS66/13031 Elok 
20V, mittlerer Dachaufbau fehlt, 
L31cm, Z2 

 € 400,- 

 516  Märklin S 1, 1954 Kesselwagen 
Standard, L32cm, Z2- 

 € 350,- 

 517  Märklin S 1, grosses Kartonset , mit E1031MR englische Dampfl ok mit Tender 
und 4 Wagen, Uhrwerk funktionierend L75x42cm, noch Z2 

 € 500,- 

 518 

 Berendt 18541 Kesselwagen 
Leuna , L34cm, Z1 

 € 180,- 

 504  Berendt 18541 Kesselwagen 
Dapolin, im OKT, L34cm, Z1 

 € 180,- 

 505  Berendt 18541 Kesselwagen BP 
Olex, im OKT, L34cm, Z1 

 € 180,- 

 506  Märklin S 1, 1886 Voiture Re-
staurant mit Inneneinrichtung, 
L33cm, Z1- 

 € 120,- 

 507 

 Märklin S 1, 1706 Plattformwagen mit rotem Traktor, Uhrwerk intakt und 
Möbelwagen ‚Spedition‘ L24,5cm, Z1- 

 € 850,- 

 508  Märklin S 1, 1822 Postwagen 
mit Inneneinrichtung, KL20cm, 
Z3 

 € 50,- 

 509  Märklin S 1, 1988 Bierwa-
gen Schultheiss Patzenhofer, 
L24,5cm, Z2+ 

 € 280,- 

 510 
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 Märklin S 1, 1887 Postwagen, 
grün mit Inneneinrichtung, 
L33cm, Z1- 

 € 250,- 

 519  Märklin S 1, 1888 Schlafwagen 
Mitropa, mit Inneneinrichtung, 
L33cm, Z1-2 

 € 150,- 

 520  Märklin S 1, Märklin 1888 
Speisewagen, Mitropa, rot , mit 
Inneneinrichtung. 4 Figuren, 
L33,5cm, Z1-2 

 € 120,- 

 521  Märklin S 1, Märklin 1888 
Schlafwagen, Mitropa, rot , mit 
Inneneinrichtung. L33,5cm, 
Z1-2 

 € 120,- 

 522 

 Märklin S 1, CE65/13021 NBR 20 Volt 2B1 Dampfl ok mit Tender, braun L61cm, 
Z1- 

 € 1.800,- 

 523  Märklin S 1, CL64/13021 ‚P.O ‚ Elok Bo‘Bo, 20 V, grün. L37,5cm, Z1- 
 € 1.400,- 

 524 

 Märklin S 1, RS13021 Elok B, braun, Dach teilweise farblich restauriert 
L31cm, Z2- 

 € 1.200,- 

 525  Märklin S 0, E66/12921 2B Dampfl ok mit Tender, grün 20 Volt, L53cm, Z1 
 € 900,- 

 526 

 Märklin S 1, 1947JG PLM Schlafwagen mit Inneneinrichtung, dunkelblau mit weißem Oberlichtdach, handbemalt, 3 Figuren, 
selten, L53cm, Z1- 

 € 5.500,- 

 527 
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 Märklin S 1, 4031 B- Dampfl ok 
mit Tender, Echtdampf ,spiri-
tusbetrieben mit oszillierendem 
Zylinder, schwarz, L41,5cm, Z2 

 € 480,- 

 528  Märklin S 1, Märklin 1888 
Schlafwagen, Mitropa, rot , mit 
Inneneinrichtung. L33,5cm, 
Z1-2 

 € 120,- 

 529  Märklin S 1, 1804 Güterwagen 
mit Bremserhaus, L16cm, Z1-2 

 € 80,- 

 530  Märklin S 1, 1886 Personenwa-
gen, grün mit Inneneinrichtung, 
L33cm, Z1-2 

 € 150,- 

 531 

 Märklin S 1, 2998G Gepäckwa-
gen, grün, L32cm, Z2+ 

 € 180,- 

 532  Märklin S 1, 1894 Schlafwa-
gen mit Inneneinrichtung, 
teakbraun, Dach mit kleinen 
Ausbesserungen, ansonsten 
Z1-2, L33cm 

 € 400,- 

 533  Märklin S 1, 1946 Speisewagen mit Oberlichtdach, teakbraun mit 4 Zuglauf-
schilder, L53cm, Z2+ 

 € 780,- 

 534 

 Märklin S 1, 1945 Personenwagen grün, mit Inneneinrichtung, 1.u.2. Klasse, mit Oberlichtdach, L53cm, Z1-2 
 € 900,- 

 535 

 Märklin S 1, 1947 Schlafwagen mit Inneneinrichtung, teakbraun, Oberlichtdach, L53cm, Z1-2 
 € 1.200,- 

 536 

 Märklin S 1, 2995 PLM Gepäckwagen Frankreich grün, mit fest eingebauter Inneneinrichtung, mit 2 Fahnen, L40cm, Z2+ 
 € 1.300,- 

 537 
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 Märklin S 1, 1945 PLM Wagen Frankreich 1.Klasse rot, Oberlichtdach, L53cm, Z1-2 
 € 2.500,- 

 538 

 Märklin S 1, 1964 Scheinwerf-
erwagen, L20cm, Z1-2 

 € 70,- 

 539  Märklin S 1, 1946 G PLM Wagen ‚Voiture Restaurant‘, teakbraun, mit 
Inneneinrichtung, Oberlichtdach farbl. ausgebessert, teilweise mit Krakelees, 
L53cm, Z2-3 

 € 680,- 

 540  Märklin S 1, 1941 franz. 
Personenwagen grün, mit Inne-
neinrichtung, L29cm, Z2-3 

 € 250,- 

 541 

 Märklin S 1, 1941 Personenwa-
gen grün, mit Inneneinrichtung, 
L29cm, Z2 

 € 300,- 

 542  Märklin S 1, 1942 Speisewagen 
mit Inneneinrichtung,braun, 
L29cm, Z1-2 

 € 400,- 

 543  Märklin S 1, D1021 Dampfl ok Uhrwerk Z2- 
 € 600,- 

 544 

 Märklin S 1, 1999 Plattformwa-
gen mit Firmen Benzinfässer, 
L24,5cm, Z1- 

 € 150,- 

 545  Märklin S 1, 1992 Bananenwa-
gen Jamaica, gelb, L24,5cm, 
Z1-2 

 € 180,- 

 546  Märklin S 1, 1937 Rungenwa-
gen , dunkelgrün, 4 Steckrun-
gen fehlen, L21cm, Z2 

 € 30,- 

 547  Märklin S 1, 1939, Planewa-
gen, Z2 

 € 20,- 

 548 
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Märklin S 1, 1943 franz. Schlaf-
wagen braun, mit Inneneinrich-
tung, L29cm, Z

€ 400,-

549 Märklin S 1, 1852 Rungenwa-
gen L33,5cm , Z1-

€ 100,-

550 Märklin S 1, Tender uralt Z1-2
€ 30,-

551 Märklin S 1, 1771 off. Güter-
wagen, Z2

€ 60,-

552

Märklin S 1, 1995 Selbstentla-
dewagen 20Tons, L24,5cm Z2

€ 90,-

554 Märklin S 1, 1852 Rungenwa-
gen L33,5cm , Z1-2

€ 80,-

555 Märklin S 1, 1852 Rungenwa-
gen L33,5cm , Z1-2

€ 80,-

556

Märklin S 1, 2932 Plattenwa-
gen 28cm, Z1

€ 120,-

557 Märklin S 1, offener Güterwa-
gen, grün, Z2

€ 40,-

558 Märklin S 1, 1775 , Braunkoh-
lestaubwagen leicht bespielt 
Z2-3

€ 90,-

559 Bing S 1, Gepäckwagen, grün, 
L35cm, Z2+

€ 40,-

560

Märklin S 1, 1869 Postwagen, 
,1 Radachse fehlt, Dach mit 
Papierberührung, L34cm, Z2-

€ 150,-

561
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 Märklin S 1, H64/13021 2C1 Dampfl ok mit Tender, dunkelgrün, 20 Volt, Funktion in Ordnung, L70cm, Z1- 
 € 2.800,- 

 566 

 Märklin S 1, 1828K mit Kücheneinrichtung und Figuren, Klarlacküberzug, 
L22cm, Z2 

 € 900,- 

 567  Märklin S 1, 1890 Schnee-
schleuderwagen, dunkelgrün L 
20cm, Z1 

 € 300,- 

 568  Märklin S 1, 2928 Kesselwagen 
San Diego Arizona, Füllschrau-
be fehlt, Krakelees, L28cm, Z2 

 € 150,- 

 569 

 Märklin S 1,1847 Salonwagen , USA Corridor Car, violettblau mit Mittelein-
stieg, mit Ausbesserungen rundum, L33cm, Z2-3 

 € 950,- 

 570  Märklin S 1, 1994 Kesselwagen 
Petroleum, L24,5cm, noch Z2 

 € 150,- 

 571  Märklin S 1, Konvolut von 3 
Güterwagen 

 € 60,- 

 572 

 Märklin S 1, 1886 Sch Schlaf-
wagen mit Inneneinrichtung, 
L33cm, Z2 

 € 80,- 

 573 

 Märklin S 1, H66/13021 2C1 PLM Dampfl ok mit Tender schwarz, Vorläufer fehlt, L73cm, Z1-2 
 € 1.200,- 

 574 
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Basset Lowke S 65mm Birming-
ham Dribbler Dampf, L20cm, 
Z1-2

€ 65,-

750 Spiritus Lok ‚Vulkan‘ mit oszy-
llirendem Zylinder Spurweite 
65mm Z2

€ 380,-

751

Märklin S 1, 1807 Personenwa-
gen grün, L27cm, Z2

€ 60,-

575 Märklin S 1, 2942 Personenwa-
gen, Amerika, Newyork Central 
Lines, L21cm, Z2+

€ 60,-

576 Märklin S 1, 1888 Schlafwa-
gen Inneneinrichtung, teak, 
L33cm, Z2

€ 120,-

577 Märklin S 1, 1886 Personenwa-
gen, grün, L33cm, Z2-

€ 90,-

578

Märklin S 1, Plattformwa-
gen mit 2 roten Blechautos, 
L24,5cm, Z2-

€ 450,-

579
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Bing, Bahnhof, seitliche Wände 
mit Werbung, mit 2 Rampen, 
L34cm, Z1-

€ 250,-

1000 Märklin S 0, Drehscheibe 
D31cm, Z1-

€ 25,-

1001 Märklin S 0, 2228/0 Bahnüber-
gang, im KT, Z1-2

€ 30,-

1002 Märklin, Brücke L54cm, Z1-2
€ 40,-

1003

Märklin S 0, 2504/0 Brücke 
L80cm, Z1-2

€ 50,-

1004 Märklin, 2002 Bahnhof L48cm, 
Z1-

€ 80,-

1005 Märklin, 2011B Bahnhof, im 
OKT, L38cm, nagelneu Z1

€ 90,-

1006 Märklin S 1, 2204/1 Prellbock, 
lange pneumatische Form, 
L20cm, Z2

€ 90,-

1007

Märklin S 0, 2208 Prellbock für 
Modellgleis, im OKT, L10,5cm, 
Z1

€ 60,-

1008 Märklin, Konvolut Zubehör
€ 10,-

1009 Märklin, 2002B Bahnhof im 
OKT, L48, Z2-

€ 50,-

1010 Märklin S 0, Bahnschranke Z3
€ 20,-

1011

Märklin S 0, 2208 Prellbock für 
Modellgleis, im OKT, L10,5cm, 
Z1

€ 60,-

1012 Märklin, 2013 B Bahnof Fried-
richshafen mit richtiggehender 
Uhr und Sitzgarnitur,im OKT, 
L62cm, Z+

€ 380,-

1013 Märklin S 0, 3 St. Brückenauf-
fahrten L30cm, Z1-

€ 15,-

1014 Märklin, 2678 Sitzgarnitur Z1
€ 80,-

1015

Bing, Stellwerkhaus mit Schran-
ke, Z1-2

€ 25,-

1016 Kibri Wasserreservoir mit 
Brunnen, H26cm, Z1-

€ 50,-

1017 Kibri Fahrplanständer mit 
Lampe , Z1

€ 25,-

1018 Märklin, 2228 Schranke /13430 
Signal , Fehlteile , Z1-

€ 30,-

1019
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 Märklin, 2633 Bahnsteigsperre 
mit 1 Bogenlampe, L26cm, Z2+ 

 € 60,- 

 1020  Bing Wärterhaus mit Schranke, 
Z1-2 

 € 25,- 

 1021  Bing Läutwerk, im OKT, Z2 
 € 15,- 

 1022  Bing Hafenkran H37cm, Z1-2 
 € 90,- 

 1023 

 Bing S 0 , 10231/0 Lokschup-
pen, L24cm, Z1-2 

 € 40,- 

 1024  Zugrichtungsanzeiger und 
Hinweistafel, H21, Z2 

 € 80,- 

 1025  Bing Signalbrücke rot, mit 2 
Signale, L52x36Hcm, Z1-2 

 € 25,- 

 1026 

 Märklin, 2583 Portalkran mit Schienenanlage für S0 und S1, H34cm, Z2-3 
 € 700,- 

 1027  Märklin, 2223B Bahnübergang, 
im OKT, L26cm, Z1- 

 € 80,- 

 1028  Eisenbahnzubehör Konvolut 
Bing etc 

 € 20,- 

 1029 

 Märklin S 0, 2208 Prellbock für 
Modellgleis, im OKT, L10,5cm, 
Z1 

 € 60,- 

 1030  Märklin, Bahnsteig Zeitungswa-
gen , Z2 

 € 40,- 

 1031  Konvolut Märklin Doll 
 € 15,- 

 1032  Märklin, 2685 Gepäckkarren 
,L12cm, Z2+ 

 € 50,- 

 1033 

 Märklin,Konvolut Signale Z2 
 € 15,- 

 1034  Kibri Buffetwagen 
 € 30,- 

 1035  Märklin, 2682/M1 Elektrokarren 
mit 2 Milcheimer, Z1-2 

 € 60,- 

 1036  Märklin, 2685 Gepäckkarren 
mit 5 Original Gepäckstücke Z1- 

 € 200,- 

 1037 
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 Märklin, 1941 Central Bahnhof ‚Türkisches Bad‘ , bespielter Zustand, Glocke fehlt, L 20cm, Z3 
 € 500,- 

 1038 

 Märklin, 2 leere Autobaukästen 
 € 20,- 

 1039  Kibri Bahnsteig Zeitungswa-
gen Z2 

 € 20,- 

 1040  Bahnhofsgebäude L71cm, Z2- 
 € 200,- 

 1041  Märklin, 2102 Handgepäck-
stelle, Z2 

 € 80,- 

 1042 

 Märklin S 0, 2246/0 Läutwerk 
mit Gleis, im OKT, Z2+ 

 € 20,- 

 1043  Märklin S 0, Prellbock 
 € 50,- 

 1044  Kibri, Bahnsteig-Märklin,Zei-
tungswagen, Z1-2 

 € 20,- 

 1045 
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 Märklin, 2033 Bahnhof mit Balkonvorbauten L36cm, Z3- 
 € 800,- 

 1046 

 Kibri, Zeitungsstand mit bel. 
Uhr und 2 Bänken, L23,5cm, Z1 

 € 50,- 

 1047  Märklin S 1, 2503/1 Doppelbo-
gengitterbrücke, Mittelstütze 
fehlt, L123cm, Z2 

 € 90,- 

 1048  Märklin S 0, 2501/0 Eisenbahn-
brücke , L84cm, Z1-2 

 € 50,- 

 1049  Märklin, 2627 Bahnsteig Res-
taurationswagen, im OKT Z1- 

 € 70,- 

 1050 

 Märklin, 4 Häuser Z2 
 € 150,- 

 1051  Märklin S 0, 2519B /0 Blechtun-
nel mit el. Beleuchtung , 
Burgruine fehlt, L27cm, Z1 

 € 80,- 

 1052  Märklin, 2646 Richtungsanzei-
ger mit Ankunft /Abfahrtshin-
weis, Z2 

 € 90,- 

 1053  Märklin S 0, 2192 BN Bahn-
übergang, Lampe, im OKT Z1 

 € 120,- 

 1054 
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 Märklin, 13451/1 Mosaikstern 
Lampe zu Leipziger Bahnhof, 
H28cm, Z1-2 

 € 90,- 

 1750  Märklin, 2330 B Halteposten 
für Lok Halt, el. beleuchtet, im 
OKT, Z1-2 

 € 70,- 

 1751  Märklin, 13451/1 Mosaikstern 
Lampe zu Leipziger Bahnhof, 
H28cm, Z1- 

 € 90,- 

 1752  Märklin, 13596 Läutewerk im 
OKT Z1-2 

 € 30,- 

 1753 

 Märklin, 13722 0K Druckschal-
ter Platte im OKT, Z1-2 

 € 20,- 

 1754  Märklin, Konvolut 3 Vorsignale, 
H11,5cm, Z2 

 € 20,- 

 1755  Märklin, Sortiment von 9 
Signalen Z2 

 € 0,- 

 1756  Märklin, 2431 Bogenlampe mit 
Lampe, fehlender Brenneinsatz, 
H30cm, Z1-2 

 € 300,- 

 1757 

 Märklin S 0, Konvolut 2 St. 
Signale Z1-2 

 € 15,- 

 1758  Märklin, 2St. Bogenlampen , Z2 
 € 20,- 

 1759  Märklin, 13453/4 4fach Bogen-
lampe, H31cm, Z2- 

 € 60,- 

 1760  Märklin, 13451/1 Mosaikstern 
Lampe zu Leipziger Bahnhof, 
H28cm, Z1-2 

 € 90,- 

 1761 

 Märklin, Konvolut 4 Signale 
H20cm, Z2 

 € 40,- 

 1762  Märklin,13453/1 Bogenlampe 
gelb, H31cm, Z1- 

 € 30,- 

 1763  Märklin, 13452/1 2 St. Bogen-
lampen rot, H25cm Z22 

 € 30,- 

 1764  Märklin, 13452/1 3 St. Bogen-
lampen rot, H25cm Z2+ 

 € 60,- 

 1765 

 Märklin, 13449 Lampe im OKT, 
H18cm, Z1 

 € 40,- 

 1766  Märklin, 13449 Lampe im OKT, 
H18cm, Z1 

 € 40,- 

 1767 
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S0 Schienen Modellgleis Bub, 
ca 25 Stck.

€ 10,-

2000 Märklin S 0, 3610D Schienen 
gebogen, im OKT

€ 20,-

2001 Märklin S 0, 3610D Schienen 
gebogen, im OKT

€ 20,-

2002 Märklin, 2365G/1 Nummern-
schild Garnitur 1-12 im OKT

€ 80,-

2003

Märklin S 0, 1 Paar Weichen 8 
er, elektrisch

€ 10,-

2004 Märklin S 0, Konvolut halbe 
und ganze Schienen im OKT

€ 20,-

2005 Märklin S 0, 12199/0 Prellbock 
mit elektrischer Beleuchtung, 
im OKT, Z1-

€ 30,-

2006 Märklin S 0, Schiene Kreuzung
€ 15,-

2007

Märklin S 0, 2 Prellböcke Z2+
€ 15,-

2008 Märklin S 0, 3640 D/2 9 Schie-
nen im OKT

€ 15,-

2009 Märklin S 0, 3610D 9 gerade 
Schienen el. im OKT

€ 20,-

2010 Märklin S 0, 3640 Scheien 
gebogen el. 10 St. im OKT

€ 20,-

2011

Märklin S 0, 3610 D 10 St, 
gerade el. im OKT

€ 20,-

2012 Märklin S 0, 2 Modellweichen 
rechts Z2

€ 50,-

2013 Märklin S 0, Konvolut 1 Paar 
8er Weichen, gerade und unge-
rade Schienen Uhrwerk

€ 15,-

2014 Märklin, S 0, Unterbrecher-
stück- Kontaktplatete

€ 10,-

2015

Märklin S 0, 13630 EMWB 1 
Paar Modellschienen 16er ,el. 
beleuchtet, im f. OKT, Z1-

€ 180,-

2016 Märklin S 0, 2 Prellböcke Z2+
€ 15,-

2017 Märklin S 0, Bremsschiene Z2
€ 10,-

2018 Märklin S 0, 3630P Verbin-
dungsplatten für Modellgleise, 
im falschen OKT

€ 20,-

2019
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Märklin S 0, Konvolut Zahnrad-
schienen, 4 Gerade, 2 Konvexe, 
2 Konkave ,L26cm, Z1

€ 100,-

2020 Märklin S 0, 13610WB 1Paar 
12er Weichen, im OKT

€ 40,-

2021 Märklin S 0, 1361/0 1 Paar 
Weichen, 12er, OKT

€ 40,-

2022 Märklin S 0, 13610WB 1 Paar 
Weichen 12er, beleuchtet, im 
OKT Z1-2

€ 60,-

2023

Märklin S 0, 3610 E W 2 linke 
Weichen mit Beleuchtung im 
OKT , Z2

€ 20,-

2024 Märklin S 0, 3630A 10 St. Mo-
dellgleis gebogen, im OKT, Z1

€ 40,-

2025 Märklin S 0, 3630 A 10 St. 
Modellgleis gebogen, im OKT, 
L35,5 Z1

€ 40,-

2026 Märklin S 0, 3630A 10 St. 
Modellgleis gebogen, im OKT, 
L35,5 Z1

€ 40,-

2027

Märklin S 0, 10St. 3630D 
Modellgleis gerade, im OKT, 
L35,5 Z1

€ 50,-

2028 Märklin S 0, 13620 EMWB 1 
Paar Y-Weichen, beleuchtet, im 
OKT Z1-2

€ 90,-

2029 Märklin S 0, 10St. 3630D 
Modellgleis gerade, im OKT, 
L35,5 Z1

€ 50,-

2030 Märklin S 0, 13722/10 W 
Garnitur 12er Paar Weichen im 
OKT, Z1-2

€ 50,-

2031

Märklin S 0, 3630 10 St. 1/2 
Modellschiene gebogen , im 
falschen OKT Z1

€ 30,-

2032 Märklin S 0, 3610 2 linke 12er 
Weichen, beleuchtet ,im OKT

€ 50,-

2033 Märklin S 0, St. 12er Hand-
weichen

€ 15,-

2034 Märklin S 0, 1620K 8er Kreu-
zung im OKT

€ 20,-

2035

Märklin S 0, 13630 EMW B mit 
Beleuchtung,16er, im OKT, Z1-2

€ 100,-

2036 Märklin S 0, 13630 EMW B mit 
Beleuchtung,16er, im OKT, Z1-2

€ 100,-

2037 Märklin S 0, 1 Paar el.Weichen, 
8er

€ 20,-

2038 Märklin S 0, 1620K 12er Kreu-
zung im OKT

€ 20,-

2039
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Märklin S 1, 5 St. Modellgleise 
gebogen Z1

€ 30,-

2040 Märklin S 1, 6 St. Modellgleise 
gerade Z1

€ 50,-

2041 Märklin S 0, 8 St. Modellgleise 
Z1-2

€ 30,-

2042 Märklin S 1, Modellweiche 
rechts Z2

€ 80,-

2043

Märklin S 0, 1 Paar Modellwei-
chen Z2

€ 80,-

2044 Märklin S 0, 4 St Zahnradschie-
nen gerade Z2-3

€ 30,-

2045 Märklin S 0, 1 Paar 8er Weichen 
,elektrisch, im OKT

€ 30,-

2046 Märklin S 0, 13610 1 Paar 12er 
elektrische Weichen, im OKT, 
Z1-2

€ 50,-

2047

Märklin S 0, Modellgleise 
verschiedene Größen

€ 30,-

2048 Märklin S 0, 2 St. Modell Trenn-
gleis und 2 Anschlußplatten

€ 30,-

2049 Märklin 13488/1 Weichenlater-
nen Garnitur im OKT,Z1-

€ 20,-

2050 Märklin S 0, 3640D elektr. 
Schienen gerade 10 St, ,im 
OKT Z1-2

€ 30,-

2051

Märklin, 13488G Weichenlater-
nen Garnitur Z1

€ 20,-

2052 Märklin S 0, 3630 D/2 Modell-
schienen Z1

€ 20,-

2053 Märklin S 0, 3610 Kreuzung 
12er, im OKT Z1

€ 30,-

2054 Märklin S 1, Kreuzung
€ 10,-

2055

Märklin S 0, Schienen Konvolut
€ 10,-

2056 Märklin S 0, Konvolut Mo-
dellgleise , 20 geb., 4 gerade, 
2 Weichen linlsm, 1 Weiche 
rechts, Kreuzung

€ 100,-

2057
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Märklin, Konvolut Uhrwerk-
schlüssel

€ 20,-

2251 Märklin, 3 Sitzbänke L7cm, Z1
€ 20,-

2252 Märklin, 3 Benzinfässer Z2
€ 15,-

2253

Märklin, 2338/1 Doppel Signal 
H28cm, Z2-

€ 10,-

2254 Märklin Konvolut Eisenbahn-
zubehör

€ 10,-

2255 Märklin, 3446 Doppelleuchte 
fehlende Mastverzierung, 
H22cm, Z2+

€ 100,-

2256 Märklin,Konvolut Signale
€ 20,-

2257

Märklin, Konvolut Box, Achsen 
mit Rädern Spur 0

€ 20,-

2258 Märklin, 3471/2 2 Glühlampen 
für Regulier-Vorwiderstand

€ 20,-

2259 Märklin, Konvolut Stromkabel 
und Verteiler

€ 15,-

2260 Märklin H0, Konvolut 4 Origi-
nalkartons 342, 343, 329, 329

€ 20,-

2261

2 kleine Kartondosen mit Gum-
migranaten

€ 50,-

2262 Märklin, 3 Benzinfässer Z2
€ 15,-

2263 Märklin, 3 Benzinfässer Z2
€ 15,-

2264 Märklin, 2 Benzinfässer Z1-2
€ 10,-

2265

Märklin,Konvolut Verteilerplat-
te, Fahrregler Z2

€ 20,-

2266 Märklin, Bahnsteighauschen 
H6cm, Z2

€ 20,-

2267 2 Milchkannen, 1 Deckel fehlt
€ 10,-

2268 Märklin, 13722 Druckschalter 
Platte im OKT, Z1-2

€ 20,-

2269
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Märklin H0, 346/2J Speisewa-
gen blau, im OKT

€ 50,-

2270 Märklin H0, 346/1 Personenwa-
gen grün, im OKT

€ 30,-

2271 Märklin H0, TM800 Original-
karton

€ 20,-

2272 Märklin, 4 Einstecksignale für 
Signalbrücke, Z2

€ 40,-

2273

Märklin, 2 original Schraubde-
ckel für Kesselwagen, Brenner 
usw.

€ 22,-

2274 Märklin, 1 original Führer-
standsbeleuchtung komplett 
mit Schrauben

€ 18,-

2275 6 Sitzfiguren Blei - Zinn Spur 0 - 
1 Größe, sehr gute Ausführung, 
wie Märklin

€ 25,-

2276 Märklin, 12 original Fahrkarten 
mit versch. amerikanischen 
Stationen und Bahngesellschaf-
ten, selten !

€ 35,-

2277

Märklin, 15 original Fahrkarten 
für Kartenschränke

€ 25,-

2278 Märklin, 6 original Miniatur-Zei-
tungen für Wagen und Kioske

€ 18,-

2279 Märklin, 2 original Märklin uralt 
Stühle für Bahnhöfe, Wage-
neinrichtungen, Zubehöre usw. 
guter Zustand

€ 35,-

2280 Märklin, original uralt Bank für 
Bahnhöfe, Zubehöre usw.

€ 32,-

2281

Wasserkran für Märklin Kohlen-
stationen mit Einlötfutter ca. 16 
cm hoch

€ 160,-

2282 Märklin, original Distanzbrücke 
für Leipziger Bahnhof

€ 40,-

2283 Märklin, original Konvolut Spur 
0 Steuerungsteile

€ 20,-

2284 Märklin, originale Wandlampe 
für Innenraum - Zollstation, 
Restaurationsbude usw.

€ 50,-

2285

1 matte Glaskugel für alte 
Märklin Lampen

€ 48,-

2286 Märklin, original uralt Kran für 
Güterschuppen usw.

€ 45,-

2287 2 Panthografen für Märklin 
Spur 0 Lok‘s , gelötete Aus-
führung

€ 25,-

2288 2 Stück Käfige für Kreuzkopf-
führung für FE Spur 1 und 2

€ 20,-

2289
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4 Isolatorenbügel für Märklin 
Bahnhöfe usw.

€ 25,-

2290 Märklin, 1 original Kaminkorb
€ 25,-

2291 6 Sitzfiguren Blei - Zinn Spur 1 
+ 2 Größe, sehr gute Ausfüh-
rung, wie Märklin

€ 25,-

2292 Märklin, 2 original Schraubde-
ckel für Tankwagen, Brenner 
usw.

€ 22,-

2293

Märklin, 2 original Spur 0 
Anker, ungebraucht

€ 22,-

2294 Märklin, 1original frühes Lok-
schild Messing

€ 15,-

2295 Märklin, original Lokschilder, 
ungebraucht

€ 22,-

2296 Märklin, original, 1 Schrau-
bensortiment usw. weit über 
100 Teile

€ 35,-

2297

über 50 alte Glühbirnen Funkti-
on nicht geprüft

€ 20,-

2298 Märklin, 5 original Schalt-
stangen-Knöpfe für viele 
Lokomotiven

€ 25,-

2299 Märklin, 10 original Nietpuffer 
- ungebraucht -

€ 12,-

2300 4 Federpuffer für Spur 1 Lok‘s, 
Prellböcke usw.

€ 15,-

2301

4 Federpuffer für Märklin Spur 
1 Lok‘s usw.

€ 20,-

2302 Märklin, 4 original Loklaternen 
für Spur 0 + 1

€ 28,-

2303 2 Weinfassdeckel für Märklin 
Weinwagen Spur 0

€ 10,-

2304 4 Weinfassdecker für Märklin 
Weinwagen Spur 1

€ 18,-

2305

8 Deckel für Märklin Säurefla-
schen

€ 20,-

2306 ca. 50 Stück Dichtungen für 
Dampfmaschinen

€ 10,-

2307 1 komplettte große Wasser-
standsarmatur mit 3 Glasrohren 
Märklin Dampflok usw.

€ 25,-

2308 Märklin, Ablasshahnen für 
Kesselwagen

€ 25,-

2309
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Märklin, originales großes 
Krangewicht für große Kranen 
und Spur 3 Kranen, selten

€ 250,-

2310 Original Schiffsflagge
€ 48,-

2311 1 originales Blech Rettungsboot 
ca. 6 cm lang

€ 45,-

2312 4 Dächer für Güterwagen 
Spur 0 neuwertig, 13,5 cm u. 
18,5 cm

€ 18,-

2313

4 Dächer für Güterwagen 
Spur 0 neuwertig, 13,5 cm u. 
18,5 cm

€ 18,-

2314 Märklin, Motor im OKT, Z2
€ 150,-

2315 20 Puffer für Märklin (unge-
braucht) 10 x Spur 1, 10 x 
Spur 0

€ 10,-

2316 2 Personenwagen Dächer Spur 
0 1727 neuwertig

€ 15,-

2317

3 Messing Dome für Märklin 
uralt Lok‘s

€ 25,-

2318 2 Personenwagen Dächer Spur 
0 1727 neuwertig

€ 15,-

2319 2 große Räder für Bing Durchm. 
8,5 cm

€ 25,-

2320 Kardanwelle für Märklin Bau-
kastenauto‘s

€ 25,-

2321

Märklin, originales Steuerrad 
für Schiffe, selten !

€ 60,-

2322
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Konvolut Lineol ca. 50 Soldaten
€ 50,-

2750 Militärfigur um 1910 , sitzend 
7cm, Z2-3

€ 60,-

2751 Märklin, 2728G/6 Figuren im 
Original Karton, Z1-2

€ 70,-

2752 Elastolin Krankenschwester 
H7cm, Z2

€ 20,-

2753

Märklin, 2729G5 5St. Massefi-
guren im OKT, Z1-2

€ 70,-

2754 Konvolut Box mit Figuren etc.
€ 10,-

2755 Märklin, Bahnhofstransportset 
mit 2 Michkannen

€ 20,-

2756 Konvolut Figuren
€ 10,-

2757

5 Figuren Elastolin 5cm
€ 10,-

2758
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 Wasserfl ugzeug Baukastenauto, 
L27cm, Z1-2 

 € 120,- 

 3000 

 Bing Ozeandampfer. Uhrwerk funktionierend. Mast fehlt . L42cm, Z2 
 € 500,- 

 3001 

 Plank Boot handbemalt. 2-Schraubendampfer Uhrwerk funktionierend. Mast 
fehlt, L35cm, Z2-3 

 € 500,- 

 3003 

 Fleischmann Öltanker Uhrwerk, rot schwarz. Mast fehlt. L51m Z1-2 
 € 500,- 

 3004  Fleischmann Ozeandampfer Uhrwerkbetrieb funktionierend, 1 Masten fehlt, 
L51cm, Z2+ 

 € 800,- 

 3005 
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 Märklin, 1094 Linienschiff mit Uhrwerk von1900, zum grössten Teil überlackiert, L88cm, Z3 
 € 14.000,- 

 3006 

 Schoenner Aviso Doppelschrauben Kriegsschiff um 1900, mit Bugverzierung, Echt-Dampfbetrieb mit Dampfmaschine. Auf-
wendige Blechgestaltung mit allen vorhandenden Teilen außer Rettungsboote, ohne Lack. L98cm 

 € 4.500,- 

 3007 
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 Märklin, 5129/9 Linienschiff mit Uhrwerkantrieb über 3 Propellerschrauben, Uhrwerk intakt, mit 6 Rettungsboote, teilweise 
überlackiert. L90cm, Z-3 

 € 6.000,- 

 3008 

 Märklin, Rennwagen vom Auto-
baukasten, Uhrwerk intakt Z2 

 € 100,- 

 3009 

 Lutz Raddamper ohne Antrieb, vollkommen überlackiert. L76cm 
 € 1.500,- 

 3010 

 Baukastenfl ugzeug L38cm, Z2- 
 € 100,- 

 3011  Falk Ozeandampfer mit Uhrwerk, funktionierend.Größtenteils überlackiert. 
L65cm 

 € 900,- 

 3012  Märklin, Baukasten Rennwa-
gen, Z3- 

 € 90,- 

 3013 

 Märklin, Junkers Ju52 Baukas-
tenfl ugzeug, Uhrwerk intakt, 
L38cm, Z2 

 € 180,- 

 3014  Märklin, Baukasten Limousine, 
1 Türe fehlt, Z3 

 € 90,- 

 3015 
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 Carette Ausfl ugsdampfer, dampfbetrieben mit Spiritusbrenner, mit Promenadendeck 
 € 3.500,- 

 3016 

 Doll Dampfstrassenwalze in Echtdampfbetrieb. Brenner fehlt. L32cm, Z2 
 € 900,- 

 3017 

 Ozeandampfer Uhrwerk. Mas-
ten fehlen.L32cm Z2-3 

 € 90,- 

 3018  Blech-Schiff Schrottteil, L40cm 
 € 10,- 

 3019 
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 Ozeandampfer Uhrwerk funktionierend. Oberstes Deck übermalt,1 Mast fehlt. 
L46cm Z2-3 

 € 500,- 

 3021 

 Märklin, 4084 Strassenwalze mit Echtdampfbetrieb. Brenner fehlt. L26cm, Z2 
 € 900,- 

 3022 

 Arnold Propellerboot, Uhrwerk 
intakt, L27cm, Z2 

 € 400,- 

 3023  Meccano Wasserfl ugzeug 
L38cm, Z2 

 € 150,- 

 3024  Märklin, JU52 Baukastenfl ug-
zeug, bespielt L38cm, Z2-3 

 € 150,- 

 3025 
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 Falk grosses feststehendes Dampf-Lokomobil mit 2 Schwungräder, Kesseldurchmesser 11cm, Wasserstandsglas, Manometer 
und Dampfspeisepumpe. 35x45cm, Z1-2 

 € 1.200,- 

 3500 

 Bing stehende Dampfmaschine, 
Kessel 90mm, mit Dampfspei-
sepumpe,Brenner fehlt, H37cm, 
Z1-2 

 € 350,- 

 3501 

 Bing liegende Dampfmaschine in besonderer Ausführung mit Speisepumpe und Dynamo und Manometer. Wasserreservoir 
im Kamin 45x45x55cm, Z2 

 € 1.500,- 

 3502 
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 Falk Lokomobil feststehend , Kesseldurchmesser 10cm, Schornstein und eine Leiter fehlt. Z2 
 € 900,- 

 3503 

 Doll Betriebsmodell Wasser-
mühle mit beweglichem Bauer 
und Esel, L20cm, Z2 

 € 150,- 

 3504  Doll Betriebsmodell, Wasser-
mühle mit Schöpfwerk, teilwei-
se überlackiert,L28cm 

 € 50,- 

 3505  Bing, schwere stehende Dampfmaschine von 1912, Kessel 10, mit Dampfspei-
sepumpe H43cm, Z1-2 

 € 900,- 

 3506 

 Märklin, liegende Dampfmaschine mit Dynamo. Kessel 80mm, Mit Manome-
ter und Speisepumpe. Brenner fehlt. 37x37cm, Z1-2 

 € 500,- 

 3507  Bing Heißluftmotor, L22, Z2 
 € 220,- 

 3508 

 Dampfmaschine um 1900, 
Brenner fehlt, Höhe 25cm, Z2-3 

 € 60,- 

 3510  Märklin, Betriebsmodell Ham-
merwerk, Z2 

 € 30,- 

 3511 



SEITE 93

 Märklin, 4269 Werktisch mit Ständerbohrmaschine und Parallelschraubstock, 
5 Feilen, L30cm, Z1-2 

 € 800,- 

 3512 

 Märklin, 4265/2 Excenterpresse H19cm, Z1-2 
 € 500,- 

 3513 

 Märklin, 4276 Vertikal Fräsmaschine, Zierlinien nachgebessert, H16cm, Z2 
 € 500,- 

 3514 

 Märklin, stehende Dampfma-
schine H37cm, z1-2 

 € 90,- 

 3515  Bing Betriebsmodell Wasserfall 
mit Mühle und Pumpwerk, 
16x16cm Z1-2 

 € 30,- 

 3516  Märklin , Drehbank kleine 
Ausführung, L11cm, Z2- 

 € 100,- 

 3517 

 Märklin, 4307 große Drehbank farblich restauriert, L48cm, Z2 
 € 700,- 

 3518 
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Märklin, 13477CG Einan-
ker-Umformer an Starkstrom 
Lichtleitung 220V/20V, in 
Originalkiste, Z1

€ 90,-

3750 Märklin, 13374 Schaltapparat 
Gleichrichter für 70er Schal-
tung, im OKT, Z1-2

€ 50,-

3751 Märklin, C Trafo in UT Holzkiste 
Z2

€ 40,-

3752 Märklin, Baukastenmotor, 
Uhrwerk intakt

€ 20,-

3753

Märklin, 3391/1 Dynamo Z1-2
€ 150,-

3754 Märklin, Glühlampenvorwider-
stand Regler, Z2

€ 50,-

3755
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Märklin, Begleitschreiben zum 
M15 Katalog, diverse Tafel vom 
F Katalog

€ 20,-

4000 Märklin, Original-Gesamtpreis-
liste 1913, L9-L12, 24 Seiten, 
Z2

€ 120,-

4001 Märklin, Original Saison Preis-
liste 1914, Neuheiten 1914 mit 
Gesamtsortiment 1909-1914, 
45 Seiten, Z2

€ 150,-

4002 Märklin, Original Gesamtpreis-
liste 1916 für L u. M 1909-
1915, 48 S. , Z1-2

€ 150,-

4003

Märklin, Original Preisliste 
zum Katalog F von 1902, 75 
Seiten, Z2

€ 200,-

4004 Märklin, Original Neuheiten 
1900, handschriftliche Ein-
tragungen Eugen Märklins in 
gebundenem Buch

€ 200,-

4005 Märklin, Original Preisliste 
Amerika von 1913 für Spezial-
katalog A13

€ 50,-

4006 Märklin, Original Preisliste M für 
Kataloge 1909 -1912, Z2

€ 100,-

4007

Märklin, Original Preisliste 
A-Katalog um 1890, DinA5, 
13Seiten, Z2

€ 50,-

4008 Literatur Bing Unterlagen diver-
se Original und Kopien

€ 20,-

4009 Märklin, Original Preisliste 
1903, 4. Nachtrag zum Katalog 
F, 11 gebundene Seiten, Z3

€ 50,-

4010 Märklin, Original Preisver-
zeichnis Katalog H 1904, 14 
gebundene Seiten, Z2

€ 50,-

4011

Märklin, Original Revisions-
preisliste 1907 Katalog H von 
1904-1906, 18 gebundene 
Seiten, Z2

€ 50,-

4012 Märklin, Original Preisliste von 
1906 zum 2. Nachtrag H u. J, 7 
gebundene Blätter, Z2

€ 40,-

4013



SEITE 96

Panzer Mimikri, Uhrwerk nicht 
funtionierend

€ 15,-

5000 Märklin, Panzer Mimikri, mit 
Uhrwerk funktionierend, L16cm 
Z1-2

€ 100,-

5001 Lineol Pferdegespann L16cm, 
Z1-2

€ 60,-

5002 Märklin, Panzer Mimikri, mit 
Uhrwerk funktionierend, L22cm 
Z1-2

€ 100,-

5003

Märklin, großer Panzer mit 
Uhrwerk, Mimikri im OKT, 
L22,5cm, Z 1

€ 100,-

5004 Märklin, Kanone für Cracker-
munition, L13,5cm, Z2

€ 70,-

5005 Märklin, Blechpanzer, Uhrwerk 
intakt, Ketten fehlen, L10cm

€ 20,-

5006
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 Märklin H0, 423. Bahnsteig ,im 
OKT , L52cm, Z1-2 

 € 80,- 

 5500  Märklin H0, 423. Bahnsteig ,im 
OKT , L52cm, Z1-2 

 € 80,- 

 5501  Märklin H0, Konvolut Ober-
leitungs- Masten u. Drähte, 
Mittelleiter-Schienen und 
Weichen, Z2-3 

 € 20,- 

 5502  Märklin H0, CM800 Elok mit 
OKT, Z2-3 

 € 50,- 

 5503 

 Märklin H0, 374+381 Güter-
wagen 

 € 20,- 

 5504  Märklin H0, ES800 Elok grün 
Z2+ 

 € 150,- 

 5505  Märklin H0, MS800 1D1 Elok 
grün. Im OKT 

 € 250,- 

 5506  Märklin H 0, 344 Bk Gepäck-
wagen im OKT, Unterboden 
schlecht 

 € 20,- 

 5507 

 Märklin H0, 389+390 Güter-
wagen 

 € 20,- 

 5508  Märklin H0, Konvolut 4 Schnell-
zugwagen im UT OKT, Z2 

 € 0,- 

 5509 

 Märklin H0, CCS800 Elok Krokodil, mit Pilzschleifer und rechteckigen Lampenbügel, im UT OKT, Z1- 
 € 1.800,- 

 5510 

 Märklin H0, HS800.5 Elok 
blaugrün 1C1, Z2 

 € 280,- 

 5511 

 Märklin H 0, 346/4 Gepäckwa-
gen, grün, im OKT, Z1 

 € 40,- 

 5512  Märklin H0, Bogenbrücke 1Teil 
fehlt, rot, P.Kontakt, L36cm 

 € 15,- 

 5513  Märklin H0, SK800 Dampfl ok 
mit Tender L29, Z2-3 

 € 180,- 

 5514  Märklin H0, SET800 Elok BoBo, 
grün, im OKT, Z1 

 € 90,- 

 5515 
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Märklin H0, 382 2 Bananen-
wagen

€ 20,-

5516 Märklin H0, Konvolut von 11 
Güterwagen

€ 30,-

5517 Märklin H0, DT800.2 Dop-
peltriebwagen elfenbein rot, 
Stromabnehmer fehlen, Z2-

€ 220,-

5518 Märklin H0, 386+388 Güter-
wagen

€ 20,-

5519

Märklin H0, 346/1 Personenwa-
gen grün, im falschen OKT

€ 30,-

5520
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Märklin, 9090 Blitzkreisel 
funkenschlagend, Z1-2

€ 60,-

7000 Märklin, Kreiselspiel im OKT, 
Z2+

€ 60,-

7001 Märklin, Musikkreisel, H27cm, 
Z2

€ 60,-

7002 Tischfußballspiel 1930er Jahre
€ 60,-

7003

Gama Maikäfer Uhrwerk intakt, 
Gummiraupen defekt ansons-
ten , im OKT, Z1-2

€ 30,-

7004 Hausser Spiele, ‚Dein KDF 
Wagen, Z2-

€ 60,-

7005
















